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    平成２２年第１回市議会定例会が開催されるに当たり、市政に対する所平成２２年第１回市議会定例会が開催されるに当たり、市政に対する所平成２２年第１回市議会定例会が開催されるに当たり、市政に対する所平成２２年第１回市議会定例会が開催されるに当たり、市政に対する所

信の一端を申し述べますとともに、市政の諸課題をはじめ提案いたしまし信の一端を申し述べますとともに、市政の諸課題をはじめ提案いたしまし信の一端を申し述べますとともに、市政の諸課題をはじめ提案いたしまし信の一端を申し述べますとともに、市政の諸課題をはじめ提案いたしまし

た議案について、その概要を御説明申し上げます。た議案について、その概要を御説明申し上げます。た議案について、その概要を御説明申し上げます。た議案について、その概要を御説明申し上げます。    

私は、多くの市民の皆様の御支持をいただき、栄えある敦賀市長に就任私は、多くの市民の皆様の御支持をいただき、栄えある敦賀市長に就任私は、多くの市民の皆様の御支持をいただき、栄えある敦賀市長に就任私は、多くの市民の皆様の御支持をいただき、栄えある敦賀市長に就任

以来、はや４期目最後の年度を迎えることになりました。以来、はや４期目最後の年度を迎えることになりました。以来、はや４期目最後の年度を迎えることになりました。以来、はや４期目最後の年度を迎えることになりました。    

    この間、市民から信頼される市政、市民が主役の市政を基本に、山積すこの間、市民から信頼される市政、市民が主役の市政を基本に、山積すこの間、市民から信頼される市政、市民が主役の市政を基本に、山積すこの間、市民から信頼される市政、市民が主役の市政を基本に、山積す

る重要課題に全力で取り組み、着実に前進させることができました。る重要課題に全力で取り組み、着実に前進させることができました。る重要課題に全力で取り組み、着実に前進させることができました。る重要課題に全力で取り組み、着実に前進させることができました。    

    これひとえに、市議会議員各位をはじめ市民の皆様方の温かい御支援、これひとえに、市議会議員各位をはじめ市民の皆様方の温かい御支援、これひとえに、市議会議員各位をはじめ市民の皆様方の温かい御支援、これひとえに、市議会議員各位をはじめ市民の皆様方の温かい御支援、

御協力の賜と、ここ御協力の賜と、ここ御協力の賜と、ここ御協力の賜と、ここに改めて衷心より感謝申し上げる次第であります。今に改めて衷心より感謝申し上げる次第であります。今に改めて衷心より感謝申し上げる次第であります。今に改めて衷心より感謝申し上げる次第であります。今

後の市政運営に当たりましても、より多くの市民の皆様の声に耳を傾け、後の市政運営に当たりましても、より多くの市民の皆様の声に耳を傾け、後の市政運営に当たりましても、より多くの市民の皆様の声に耳を傾け、後の市政運営に当たりましても、より多くの市民の皆様の声に耳を傾け、

愛する敦賀の更なる発展と恒久繁栄のため、全力を傾注し愛する敦賀の更なる発展と恒久繁栄のため、全力を傾注し愛する敦賀の更なる発展と恒久繁栄のため、全力を傾注し愛する敦賀の更なる発展と恒久繁栄のため、全力を傾注し、取り組んでま、取り組んでま、取り組んでま、取り組んでま

いりますいりますいりますいります。。。。    

    さて、我が国経済は依然として予断を許さない状況にありさて、我が国経済は依然として予断を許さない状況にありさて、我が国経済は依然として予断を許さない状況にありさて、我が国経済は依然として予断を許さない状況にあり、、、、国は、継続国は、継続国は、継続国は、継続

的な財政出動の必要性から、的な財政出動の必要性から、的な財政出動の必要性から、的な財政出動の必要性から、第２次補正予算として第２次補正予算として第２次補正予算として第２次補正予算として、、、、総額約７兆２千億円総額約７兆２千億円総額約７兆２千億円総額約７兆２千億円

にのぼるにのぼるにのぼるにのぼる追加経済対策を打ち出追加経済対策を打ち出追加経済対策を打ち出追加経済対策を打ち出すとともに、新年度予算すとともに、新年度予算すとともに、新年度予算すとともに、新年度予算のののの約９２兆３千億約９２兆３千億約９２兆３千億約９２兆３千億

円を切れ目なく執行することで、景気を２番底に陥らせないとしています円を切れ目なく執行することで、景気を２番底に陥らせないとしています円を切れ目なく執行することで、景気を２番底に陥らせないとしています円を切れ目なく執行することで、景気を２番底に陥らせないとしています。。。。

本市もこれに合わせて積極的本市もこれに合わせて積極的本市もこれに合わせて積極的本市もこれに合わせて積極的にににに経済対策を実施するため、必経済対策を実施するため、必経済対策を実施するため、必経済対策を実施するため、必要経費を今回要経費を今回要経費を今回要経費を今回
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の補正予算の補正予算の補正予算の補正予算及び当初予算に及び当初予算に及び当初予算に及び当初予算に計上計上計上計上いたしましたいたしましたいたしましたいたしました。国、地方が一体となり、効。国、地方が一体となり、効。国、地方が一体となり、効。国、地方が一体となり、効

果的な経済対策事業を間断なく実施することで、景気の自律的回復を促し、果的な経済対策事業を間断なく実施することで、景気の自律的回復を促し、果的な経済対策事業を間断なく実施することで、景気の自律的回復を促し、果的な経済対策事業を間断なく実施することで、景気の自律的回復を促し、

雇用情勢の悪化に歯止めがかかることを強く願うものであります。雇用情勢の悪化に歯止めがかかることを強く願うものであります。雇用情勢の悪化に歯止めがかかることを強く願うものであります。雇用情勢の悪化に歯止めがかかることを強く願うものであります。    

    こうした中こうした中こうした中こうした中、、、、政府は、政府は、政府は、政府は、地方財政運営の基本となる地方財政運営の基本となる地方財政運営の基本となる地方財政運営の基本となる平成２２年度平成２２年度平成２２年度平成２２年度地方財政地方財政地方財政地方財政

計画計画計画計画をををを発表発表発表発表しました。しました。しました。しました。規模は、８２兆１，２規模は、８２兆１，２規模は、８２兆１，２規模は、８２兆１，２６８６８６８６８億円、前年度比０．５パ億円、前年度比０．５パ億円、前年度比０．５パ億円、前年度比０．５パ

ーセントの減で、ハードからソフトへーセントの減で、ハードからソフトへーセントの減で、ハードからソフトへーセントの減で、ハードからソフトへという国という国という国という国の政策転換に合わせ、投資の政策転換に合わせ、投資の政策転換に合わせ、投資の政策転換に合わせ、投資

的経費（単独）を１兆２，的経費（単独）を１兆２，的経費（単独）を１兆２，的経費（単独）を１兆２，１２５１２５１２５１２５億円減額するのに対し、一般行政経費億円減額するのに対し、一般行政経費億円減額するのに対し、一般行政経費億円減額するのに対し、一般行政経費

（単独）（単独）（単独）（単独）につきましては、地方が自主的、主体につきましては、地方が自主的、主体につきましては、地方が自主的、主体につきましては、地方が自主的、主体的に取り組む地域活性化施的に取り組む地域活性化施的に取り組む地域活性化施的に取り組む地域活性化施

策等に配慮し策等に配慮し策等に配慮し策等に配慮し、、、、前年度と同額の１３兆８，２８５億円を計上して前年度と同額の１３兆８，２８５億円を計上して前年度と同額の１３兆８，２８５億円を計上して前年度と同額の１３兆８，２８５億円を計上しておりますおりますおりますおります。。。。

また、地方税の収入は、個人所得の大幅な減少や企業収益の急激な悪化等また、地方税の収入は、個人所得の大幅な減少や企業収益の急激な悪化等また、地方税の収入は、個人所得の大幅な減少や企業収益の急激な悪化等また、地方税の収入は、個人所得の大幅な減少や企業収益の急激な悪化等

により、引き続き落ち込む一方、社会保障関係経費の自然増や公債費が高により、引き続き落ち込む一方、社会保障関係経費の自然増や公債費が高により、引き続き落ち込む一方、社会保障関係経費の自然増や公債費が高により、引き続き落ち込む一方、社会保障関係経費の自然増や公債費が高

い水準で推移すること等によりい水準で推移すること等によりい水準で推移すること等によりい水準で推移すること等により、、、、財源不足が過去最大の規模に財源不足が過去最大の規模に財源不足が過去最大の規模に財源不足が過去最大の規模にななななることがることがることがることが

見込まれて見込まれて見込まれて見込まれておりまおりまおりまおります。そのため、財源確保に留意しつつ「地域のことは、す。そのため、財源確保に留意しつつ「地域のことは、す。そのため、財源確保に留意しつつ「地域のことは、す。そのため、財源確保に留意しつつ「地域のことは、

地域で決める」、地域主権の確立に向けた制度改革に取り組むとともに地地域で決める」、地域主権の確立に向けた制度改革に取り組むとともに地地域で決める」、地域主権の確立に向けた制度改革に取り組むとともに地地域で決める」、地域主権の確立に向けた制度改革に取り組むとともに地

方経済を支え、地域活力方経済を支え、地域活力方経済を支え、地域活力方経済を支え、地域活力をををを回復回復回復回復させることとさせることとさせることとさせることとさささされております。れております。れております。れております。こうした政こうした政こうした政こうした政

府の方針が早期に実行され府の方針が早期に実行され府の方針が早期に実行され府の方針が早期に実行され、地域の活性化が図られることを強く望むもの、地域の活性化が図られることを強く望むもの、地域の活性化が図られることを強く望むもの、地域の活性化が図られることを強く望むもの

であります。であります。であります。であります。    
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    次に次に次に次に、、、、市政推進の基本方針である第５次敦賀市総合計画は、平成９年度市政推進の基本方針である第５次敦賀市総合計画は、平成９年度市政推進の基本方針である第５次敦賀市総合計画は、平成９年度市政推進の基本方針である第５次敦賀市総合計画は、平成９年度

からからからから「世界とふれあう港まち「世界とふれあう港まち「世界とふれあう港まち「世界とふれあう港まち    魅力あふれる交流都市魅力あふれる交流都市魅力あふれる交流都市魅力あふれる交流都市        敦賀」を将来都市敦賀」を将来都市敦賀」を将来都市敦賀」を将来都市

像と定め、社会情勢に即応するよう、第２期、第３期の基本計画の改定を像と定め、社会情勢に即応するよう、第２期、第３期の基本計画の改定を像と定め、社会情勢に即応するよう、第２期、第３期の基本計画の改定を像と定め、社会情勢に即応するよう、第２期、第３期の基本計画の改定を

行いながら、総合的、計画的なまちづくりを推進してまいりましたが、平行いながら、総合的、計画的なまちづくりを推進してまいりましたが、平行いながら、総合的、計画的なまちづくりを推進してまいりましたが、平行いながら、総合的、計画的なまちづくりを推進してまいりましたが、平

成２２年度成２２年度成２２年度成２２年度が最終年度が最終年度が最終年度が最終年度となります。となります。となります。となります。このため、このため、このため、このため、現在、第６次現在、第６次現在、第６次現在、第６次敦賀市敦賀市敦賀市敦賀市総合計総合計総合計総合計

画画画画策定策定策定策定の準備作業を進めており、新年度の準備作業を進めており、新年度の準備作業を進めており、新年度の準備作業を進めており、新年度にににには、総合計画審議会を設置し、は、総合計画審議会を設置し、は、総合計画審議会を設置し、は、総合計画審議会を設置し、

広く市民の方々や学識経験者等の意見を広く市民の方々や学識経験者等の意見を広く市民の方々や学識経験者等の意見を広く市民の方々や学識経験者等の意見をおおおお聴き聴き聴き聴きししししながら、心豊かながら、心豊かながら、心豊かながら、心豊かに、快適に、快適に、快適に、快適

に暮らせることが実感できるに暮らせることが実感できるに暮らせることが実感できるに暮らせることが実感できる敦賀市の実現に向け敦賀市の実現に向け敦賀市の実現に向け敦賀市の実現に向け、新たな市政推進の指針、新たな市政推進の指針、新たな市政推進の指針、新たな市政推進の指針

ととととなる計画なる計画なる計画なる計画の策定に取り組んでまいりますの策定に取り組んでまいりますの策定に取り組んでまいりますの策定に取り組んでまいります。。。。    

ところで、ところで、ところで、ところで、連日繰り広げられて連日繰り広げられて連日繰り広げられて連日繰り広げられておりおりおりおりますますますますバンクーバーオリンピックでのバンクーバーオリンピックでのバンクーバーオリンピックでのバンクーバーオリンピックでの

日本人選手の奮闘ぶりや勝利に対する熱い思い日本人選手の奮闘ぶりや勝利に対する熱い思い日本人選手の奮闘ぶりや勝利に対する熱い思い日本人選手の奮闘ぶりや勝利に対する熱い思いは、私達に大きな感動と勇は、私達に大きな感動と勇は、私達に大きな感動と勇は、私達に大きな感動と勇

気を与えてくれます。残る期間もあと僅かとなりましたが、更なる活躍を気を与えてくれます。残る期間もあと僅かとなりましたが、更なる活躍を気を与えてくれます。残る期間もあと僅かとなりましたが、更なる活躍を気を与えてくれます。残る期間もあと僅かとなりましたが、更なる活躍を

期待するものであります。期待するものであります。期待するものであります。期待するものであります。    

    また、また、また、また、来る３月２１日から甲子園球場において開催されます第８２回選来る３月２１日から甲子園球場において開催されます第８２回選来る３月２１日から甲子園球場において開催されます第８２回選来る３月２１日から甲子園球場において開催されます第８２回選

抜高等学校野球大会に、本市から２年ぶりに敦賀気比高等学校が出場する抜高等学校野球大会に、本市から２年ぶりに敦賀気比高等学校が出場する抜高等学校野球大会に、本市から２年ぶりに敦賀気比高等学校が出場する抜高等学校野球大会に、本市から２年ぶりに敦賀気比高等学校が出場する

こととなりました。同校は選抜大会３回目の出こととなりました。同校は選抜大会３回目の出こととなりました。同校は選抜大会３回目の出こととなりました。同校は選抜大会３回目の出場であり、大舞台に臆する場であり、大舞台に臆する場であり、大舞台に臆する場であり、大舞台に臆する

ことなく、日頃の練習の成果を遺憾なく発揮し、はつらつとした全力プレことなく、日頃の練習の成果を遺憾なく発揮し、はつらつとした全力プレことなく、日頃の練習の成果を遺憾なく発揮し、はつらつとした全力プレことなく、日頃の練習の成果を遺憾なく発揮し、はつらつとした全力プレ
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ーで、敦賀の名を大いに全国に知らしめていただきたいと存じます。ーで、敦賀の名を大いに全国に知らしめていただきたいと存じます。ーで、敦賀の名を大いに全国に知らしめていただきたいと存じます。ーで、敦賀の名を大いに全国に知らしめていただきたいと存じます。 

次に、当面する市政の重要課題について申し上げます。次に、当面する市政の重要課題について申し上げます。次に、当面する市政の重要課題について申し上げます。次に、当面する市政の重要課題について申し上げます。    

まず、原子力行政についてであります。まず、原子力行政についてであります。まず、原子力行政についてであります。まず、原子力行政についてであります。    

今や、原子力は本市における基幹産業としてしっかり根を下ろしており今や、原子力は本市における基幹産業としてしっかり根を下ろしており今や、原子力は本市における基幹産業としてしっかり根を下ろしており今や、原子力は本市における基幹産業としてしっかり根を下ろしており

ますが、身近に暮らす地元住民にとりまして、何よりも安全安心ますが、身近に暮らす地元住民にとりまして、何よりも安全安心ますが、身近に暮らす地元住民にとりまして、何よりも安全安心ますが、身近に暮らす地元住民にとりまして、何よりも安全安心のののの確保が確保が確保が確保が

第一であることは申すまでもありません。第一であることは申すまでもありません。第一であることは申すまでもありません。第一であることは申すまでもありません。    

来月１４日に運転開始後４０年となる敦賀発電所来月１４日に運転開始後４０年となる敦賀発電所来月１４日に運転開始後４０年となる敦賀発電所来月１４日に運転開始後４０年となる敦賀発電所１１１１号機の運転継続に関号機の運転継続に関号機の運転継続に関号機の運転継続に関

して、これまでに国の厳格な審査によして、これまでに国の厳格な審査によして、これまでに国の厳格な審査によして、これまでに国の厳格な審査により安全性が確認され、市議会でのり安全性が確認され、市議会でのり安全性が確認され、市議会でのり安全性が確認され、市議会での御御御御

議論や原子力発電所懇談会の議論や原子力発電所懇談会の議論や原子力発電所懇談会の議論や原子力発電所懇談会の御御御御意見を慎重に拝聴して意見を慎重に拝聴して意見を慎重に拝聴して意見を慎重に拝聴してまいまいまいまいりました。地域りました。地域りました。地域りました。地域

経済の活性化に経済の活性化に経済の活性化に経済の活性化に繋がるという繋がるという繋がるという繋がるという期待や事業者の理解活動など、期待や事業者の理解活動など、期待や事業者の理解活動など、期待や事業者の理解活動など、１１１１号機を取り号機を取り号機を取り号機を取り

巻く様々な状況を総合的に巻く様々な状況を総合的に巻く様々な状況を総合的に巻く様々な状況を総合的に深慮深慮深慮深慮した結果、私は、安全が確保されるならばした結果、私は、安全が確保されるならばした結果、私は、安全が確保されるならばした結果、私は、安全が確保されるならば

運転延長に支障ないとの判断に至り、去る２１日に西川知事と協議をし、運転延長に支障ないとの判断に至り、去る２１日に西川知事と協議をし、運転延長に支障ないとの判断に至り、去る２１日に西川知事と協議をし、運転延長に支障ないとの判断に至り、去る２１日に西川知事と協議をし、

２２日に、日本原電の森本社長に了承する旨をお伝えしたところであります。２２日に、日本原電の森本社長に了承する旨をお伝えしたところであります。２２日に、日本原電の森本社長に了承する旨をお伝えしたところであります。２２日に、日本原電の森本社長に了承する旨をお伝えしたところであります。    

日本原電は、国内初の４０年超運転となることを厳しく受け止め、市民日本原電は、国内初の４０年超運転となることを厳しく受け止め、市民日本原電は、国内初の４０年超運転となることを厳しく受け止め、市民日本原電は、国内初の４０年超運転となることを厳しく受け止め、市民

の信頼と期待の信頼と期待の信頼と期待の信頼と期待に十分応えられるように十分応えられるように十分応えられるように十分応えられるよう、現場での安全最優先の管理運営に万、現場での安全最優先の管理運営に万、現場での安全最優先の管理運営に万、現場での安全最優先の管理運営に万

全を期すことを全を期すことを全を期すことを全を期すことを望むものであります。望むものであります。望むものであります。望むものであります。    

もんじゅにつきまして、もんじゅにつきまして、もんじゅにつきまして、もんじゅにつきまして、昨日昨日昨日昨日、原子力機構の岡﨑理事長より安全協定に、原子力機構の岡﨑理事長より安全協定に、原子力機構の岡﨑理事長より安全協定に、原子力機構の岡﨑理事長より安全協定に
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基づく運転再開の協議願いの申し入れを受けました。基づく運転再開の協議願いの申し入れを受けました。基づく運転再開の協議願いの申し入れを受けました。基づく運転再開の協議願いの申し入れを受けました。    

平成７年の事故以来、原子力機構は平成７年の事故以来、原子力機構は平成７年の事故以来、原子力機構は平成７年の事故以来、原子力機構はハード、ハード、ハード、ハード、ソフトの両面について、極ソフトの両面について、極ソフトの両面について、極ソフトの両面について、極

めて広範囲にわたり懸命な改善活動を行いめて広範囲にわたり懸命な改善活動を行いめて広範囲にわたり懸命な改善活動を行いめて広範囲にわたり懸命な改善活動を行い、、、、国国国国においてはにおいてはにおいてはにおいては厳しい審議を行厳しい審議を行厳しい審議を行厳しい審議を行

ってまいりました。その総括として原子力機構がってまいりました。その総括として原子力機構がってまいりました。その総括として原子力機構がってまいりました。その総括として原子力機構がまとまとまとまとめた安全性総点検報めた安全性総点検報めた安全性総点検報めた安全性総点検報

告について、原子力安全・保安院は、運転再開にあたり安全確保を十分行告について、原子力安全・保安院は、運転再開にあたり安全確保を十分行告について、原子力安全・保安院は、運転再開にあたり安全確保を十分行告について、原子力安全・保安院は、運転再開にあたり安全確保を十分行

い得る体制になっていると総合評価し、い得る体制になっていると総合評価し、い得る体制になっていると総合評価し、い得る体制になっていると総合評価し、去る去る去る去る２２日には原子力安全委員会２２日には原子力安全委員会２２日には原子力安全委員会２２日には原子力安全委員会

により、保安院の評価は妥当と了承されました。一方により、保安院の評価は妥当と了承されました。一方により、保安院の評価は妥当と了承されました。一方により、保安院の評価は妥当と了承されました。一方、耐震安全性に関し、耐震安全性に関し、耐震安全性に関し、耐震安全性に関し

ましましましましては、保安院ては、保安院ては、保安院ては、保安院のののの審議が慎重かつ厳格に進められており、高い関心を持審議が慎重かつ厳格に進められており、高い関心を持審議が慎重かつ厳格に進められており、高い関心を持審議が慎重かつ厳格に進められており、高い関心を持

って注視しているところであります。って注視しているところであります。って注視しているところであります。って注視しているところであります。私は、もんじゅ私は、もんじゅ私は、もんじゅ私は、もんじゅ本来の目的である研本来の目的である研本来の目的である研本来の目的である研

究開発が究開発が究開発が究開発が市民の安全安心の中で市民の安全安心の中で市民の安全安心の中で市民の安全安心の中で着実に着実に着実に着実に進められ、世界に冠たる原子力技術進められ、世界に冠たる原子力技術進められ、世界に冠たる原子力技術進められ、世界に冠たる原子力技術

として、として、として、として、地元産業や人材育成に活かされ、敦賀の経済活性地元産業や人材育成に活かされ、敦賀の経済活性地元産業や人材育成に活かされ、敦賀の経済活性地元産業や人材育成に活かされ、敦賀の経済活性化化化化とととと教育教育教育教育文化文化文化文化のののの

向上に、大きく貢献してほしいと願向上に、大きく貢献してほしいと願向上に、大きく貢献してほしいと願向上に、大きく貢献してほしいと願っておりますが、何よりももんじゅ全っておりますが、何よりももんじゅ全っておりますが、何よりももんじゅ全っておりますが、何よりももんじゅ全

体の安全性が確保され体の安全性が確保され体の安全性が確保され体の安全性が確保されていていていていることが大前提でることが大前提でることが大前提でることが大前提でありますありますありますあります。。。。    

判断にあた判断にあた判断にあた判断にあたりましてりましてりましてりましては、本市議会でのは、本市議会でのは、本市議会でのは、本市議会での御御御御議論や原子力議論や原子力議論や原子力議論や原子力発電所発電所発電所発電所懇談会での懇談会での懇談会での懇談会での

御御御御意見等を踏まえ、県とも十分に協議しながら、意見等を踏まえ、県とも十分に協議しながら、意見等を踏まえ、県とも十分に協議しながら、意見等を踏まえ、県とも十分に協議しながら、慎重慎重慎重慎重にににに対応して対応して対応して対応してまいまいまいまいります。ります。ります。ります。    

    次に、次に、次に、次に、広域連携大学拠点の形成広域連携大学拠点の形成広域連携大学拠点の形成広域連携大学拠点の形成についてであります。についてであります。についてであります。についてであります。    

駅西地区に整備する予定の福井大学附属国際原子力工学研究所につきま駅西地区に整備する予定の福井大学附属国際原子力工学研究所につきま駅西地区に整備する予定の福井大学附属国際原子力工学研究所につきま駅西地区に整備する予定の福井大学附属国際原子力工学研究所につきま
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しては、しては、しては、しては、広域連携大学拠点の中核施設広域連携大学拠点の中核施設広域連携大学拠点の中核施設広域連携大学拠点の中核施設として、として、として、として、各大学からの各大学からの各大学からの各大学からの研究者等が効研究者等が効研究者等が効研究者等が効

率的に利活用できる研究所となるよう、福井大学率的に利活用できる研究所となるよう、福井大学率的に利活用できる研究所となるよう、福井大学率的に利活用できる研究所となるよう、福井大学をはじめ関係機関をはじめ関係機関をはじめ関係機関をはじめ関係機関と連携、と連携、と連携、と連携、

調整調整調整調整する一方する一方する一方する一方、駅周辺全体の景観や環境との調和を図りながら、実施設計、駅周辺全体の景観や環境との調和を図りながら、実施設計、駅周辺全体の景観や環境との調和を図りながら、実施設計、駅周辺全体の景観や環境との調和を図りながら、実施設計

に取り組んでいるところでに取り組んでいるところでに取り組んでいるところでに取り組んでいるところでありありありあります。ます。ます。ます。    

また、また、また、また、先月３０先月３０先月３０先月３０日には地元説明会を行い、同研究所について、その施設日には地元説明会を行い、同研究所について、その施設日には地元説明会を行い、同研究所について、その施設日には地元説明会を行い、同研究所について、その施設

の果たす国際的に重要な役割、地域に開かれた施設であるという特色、施の果たす国際的に重要な役割、地域に開かれた施設であるという特色、施の果たす国際的に重要な役割、地域に開かれた施設であるという特色、施の果たす国際的に重要な役割、地域に開かれた施設であるという特色、施

設の安設の安設の安設の安全性等について御理解を求めました。全性等について御理解を求めました。全性等について御理解を求めました。全性等について御理解を求めました。    

施設の概要につきましては、鉄筋コンクリート造３階建、延床面積約６，施設の概要につきましては、鉄筋コンクリート造３階建、延床面積約６，施設の概要につきましては、鉄筋コンクリート造３階建、延床面積約６，施設の概要につきましては、鉄筋コンクリート造３階建、延床面積約６，

８００㎡で、平成２３年中の完成を目指し、８００㎡で、平成２３年中の完成を目指し、８００㎡で、平成２３年中の完成を目指し、８００㎡で、平成２３年中の完成を目指し、本本本本年秋には建設工事に着手し年秋には建設工事に着手し年秋には建設工事に着手し年秋には建設工事に着手し

たいと考えております。たいと考えております。たいと考えております。たいと考えております。    

ＡＰＥＣエネルギー大臣会合について申し上げます。ＡＰＥＣエネルギー大臣会合について申し上げます。ＡＰＥＣエネルギー大臣会合について申し上げます。ＡＰＥＣエネルギー大臣会合について申し上げます。    

同会合は、同会合は、同会合は、同会合は、本本本本年６月に福井市で開催が予定されており年６月に福井市で開催が予定されており年６月に福井市で開催が予定されており年６月に福井市で開催が予定されておりますがますがますがますが、３月には、、３月には、、３月には、、３月には、

本市のプラザ萬象において、本市のプラザ萬象において、本市のプラザ萬象において、本市のプラザ萬象において、ＡＰＥＣ推進協議会主催の「ＡＰＥＣジュニＡＰＥＣ推進協議会主催の「ＡＰＥＣジュニＡＰＥＣ推進協議会主催の「ＡＰＥＣジュニＡＰＥＣ推進協議会主催の「ＡＰＥＣジュニ

アフォーラム」が開催されアフォーラム」が開催されアフォーラム」が開催されアフォーラム」が開催されます。ます。ます。ます。    

本市におきましても、本市におきましても、本市におきましても、本市におきましても、ＡＰＥＣエネルギー大臣会合ＡＰＥＣエネルギー大臣会合ＡＰＥＣエネルギー大臣会合ＡＰＥＣエネルギー大臣会合の開催にあわせ、記の開催にあわせ、記の開催にあわせ、記の開催にあわせ、記

念事業念事業念事業念事業のののの実施実施実施実施を計画しており、去るを計画しており、去るを計画しており、去るを計画しており、去る２日にＡＰ２日にＡＰ２日にＡＰ２日にＡＰＥＣエネルギー大臣会合記ＥＣエネルギー大臣会合記ＥＣエネルギー大臣会合記ＥＣエネルギー大臣会合記

念事業開催実行委員会を設立念事業開催実行委員会を設立念事業開催実行委員会を設立念事業開催実行委員会を設立いたしましたいたしましたいたしましたいたしました。今後、同実行委員会のメンバ。今後、同実行委員会のメンバ。今後、同実行委員会のメンバ。今後、同実行委員会のメンバ
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ーであります敦賀商工会議所、県、嶺南５市町、関係団体、電力事業者等ーであります敦賀商工会議所、県、嶺南５市町、関係団体、電力事業者等ーであります敦賀商工会議所、県、嶺南５市町、関係団体、電力事業者等ーであります敦賀商工会議所、県、嶺南５市町、関係団体、電力事業者等

と連携を図りながら、と連携を図りながら、と連携を図りながら、と連携を図りながら、エネルギーの生産地である嶺南地域と、消費地であエネルギーの生産地である嶺南地域と、消費地であエネルギーの生産地である嶺南地域と、消費地であエネルギーの生産地である嶺南地域と、消費地であ

るるるる大都市圏大都市圏大都市圏大都市圏というというというというそれぞれのそれぞれのそれぞれのそれぞれの立場で立場で立場で立場で、将来を、将来を、将来を、将来を担う子供担う子供担う子供担う子供たちによる意見交換たちによる意見交換たちによる意見交換たちによる意見交換

会等を通じて、会等を通じて、会等を通じて、会等を通じて、多くの方々が多くの方々が多くの方々が多くの方々がＡＰＥＣの果たす役割やエネルギー問題等にＡＰＥＣの果たす役割やエネルギー問題等にＡＰＥＣの果たす役割やエネルギー問題等にＡＰＥＣの果たす役割やエネルギー問題等に

ついてついてついてついて、、、、理解を深めていただけるような理解を深めていただけるような理解を深めていただけるような理解を深めていただけるような記念事業を実施してまいりたいと記念事業を実施してまいりたいと記念事業を実施してまいりたいと記念事業を実施してまいりたいと

考えております。考えております。考えております。考えております。    

防災対策について申し上げます。防災対策について申し上げます。防災対策について申し上げます。防災対策について申し上げます。    

先月、中南米先月、中南米先月、中南米先月、中南米ののののハイチハイチハイチハイチ共和国共和国共和国共和国でででで大地震が発生し大地震が発生し大地震が発生し大地震が発生し、、、、死亡者が死亡者が死亡者が死亡者が２０万人を超２０万人を超２０万人を超２０万人を超

えるえるえるえるというというというという未曾有の災害に未曾有の災害に未曾有の災害に未曾有の災害に襲われました。被害に遭われました皆様、今な襲われました。被害に遭われました皆様、今な襲われました。被害に遭われました皆様、今な襲われました。被害に遭われました皆様、今な

お困難な生活を余儀なくされている方々に対し、心からお見舞いを申し上お困難な生活を余儀なくされている方々に対し、心からお見舞いを申し上お困難な生活を余儀なくされている方々に対し、心からお見舞いを申し上お困難な生活を余儀なくされている方々に対し、心からお見舞いを申し上

げます。げます。げます。げます。こうした災害が発生するたび、こうした災害が発生するたび、こうした災害が発生するたび、こうした災害が発生するたび、防災体制の防災体制の防災体制の防災体制のあり方あり方あり方あり方がががが注目されます注目されます注目されます注目されます。。。。

本市の新たな取組としまして、緊急時の防災情報を迅速に伝達できるよう、本市の新たな取組としまして、緊急時の防災情報を迅速に伝達できるよう、本市の新たな取組としまして、緊急時の防災情報を迅速に伝達できるよう、本市の新たな取組としまして、緊急時の防災情報を迅速に伝達できるよう、

防災情報受信機（緊急告知機能付きＦＭラジオ）を市民各世帯に無償で貸防災情報受信機（緊急告知機能付きＦＭラジオ）を市民各世帯に無償で貸防災情報受信機（緊急告知機能付きＦＭラジオ）を市民各世帯に無償で貸防災情報受信機（緊急告知機能付きＦＭラジオ）を市民各世帯に無償で貸

与することといたしました。与することといたしました。与することといたしました。与することといたしました。災害情報を市民に素早く、正確に、漏れなく災害情報を市民に素早く、正確に、漏れなく災害情報を市民に素早く、正確に、漏れなく災害情報を市民に素早く、正確に、漏れなく

伝達すること伝達すること伝達すること伝達することがががが、被害の防止や軽減を図る上で、極めて有効であると確信、被害の防止や軽減を図る上で、極めて有効であると確信、被害の防止や軽減を図る上で、極めて有効であると確信、被害の防止や軽減を図る上で、極めて有効であると確信

しております。しております。しております。しております。    

今後とも今後とも今後とも今後とも、市民の安全と安心を確保するため、ハード、ソフト両面にわ、市民の安全と安心を確保するため、ハード、ソフト両面にわ、市民の安全と安心を確保するため、ハード、ソフト両面にわ、市民の安全と安心を確保するため、ハード、ソフト両面にわ
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たる防災対策に積極的に取り組み、地域防災力の向上と防災知識の普及啓たる防災対策に積極的に取り組み、地域防災力の向上と防災知識の普及啓たる防災対策に積極的に取り組み、地域防災力の向上と防災知識の普及啓たる防災対策に積極的に取り組み、地域防災力の向上と防災知識の普及啓

発を図りながら災害に強いまちづくりを一層強力に推進してまいり発を図りながら災害に強いまちづくりを一層強力に推進してまいり発を図りながら災害に強いまちづくりを一層強力に推進してまいり発を図りながら災害に強いまちづくりを一層強力に推進してまいりますますますます。。。。    

次に、交通網の整備について申し上げます。次に、交通網の整備について申し上げます。次に、交通網の整備について申し上げます。次に、交通網の整備について申し上げます。    

北陸新幹線北陸新幹線北陸新幹線北陸新幹線のののの未着工区間について未着工区間について未着工区間について未着工区間について、、、、国の新国の新国の新国の新年度予算案の中で、留保分と年度予算案の中で、留保分と年度予算案の中で、留保分と年度予算案の中で、留保分と

して９０億円して９０億円して９０億円して９０億円がががが確保されたこと確保されたこと確保されたこと確保されたことに対しましてに対しましてに対しましてに対しましては、は、は、は、一定の評価をしていると一定の評価をしていると一定の評価をしていると一定の評価をしていると

ころでころでころでころでありまありまありまあります。す。す。す。    

北陸新幹線は、他の整備新幹線に比べ、沿線人口も多く、また、東海道北陸新幹線は、他の整備新幹線に比べ、沿線人口も多く、また、東海道北陸新幹線は、他の整備新幹線に比べ、沿線人口も多く、また、東海道北陸新幹線は、他の整備新幹線に比べ、沿線人口も多く、また、東海道

新幹線の代替補完機能を有する等、その重要性から最優先新幹線の代替補完機能を有する等、その重要性から最優先新幹線の代替補完機能を有する等、その重要性から最優先新幹線の代替補完機能を有する等、その重要性から最優先にににに整備されるべ整備されるべ整備されるべ整備されるべ

ききききものものものものでありでありでありであります。こうした中、ます。こうした中、ます。こうした中、ます。こうした中、私は、私は、私は、私は、昨年１２月昨年１２月昨年１２月昨年１２月１９１９１９１９日日日日と先月２３日のと先月２３日のと先月２３日のと先月２３日の

両日両日両日両日、民主党県連福井地域戦略局に対し、早急に議論を進めていただき、、民主党県連福井地域戦略局に対し、早急に議論を進めていただき、、民主党県連福井地域戦略局に対し、早急に議論を進めていただき、、民主党県連福井地域戦略局に対し、早急に議論を進めていただき、

一日も早く敦賀一日も早く敦賀一日も早く敦賀一日も早く敦賀までの整備方針が明確になるまでの整備方針が明確になるまでの整備方針が明確になるまでの整備方針が明確になるようようようよう強く要望し強く要望し強く要望し強く要望してまいりましてまいりましてまいりましてまいりまし

たたたた。。。。また、去る１３日には、福井県と県内沿線４市長による連絡会議が開また、去る１３日には、福井県と県内沿線４市長による連絡会議が開また、去る１３日には、福井県と県内沿線４市長による連絡会議が開また、去る１３日には、福井県と県内沿線４市長による連絡会議が開

かれ、敦賀までの早期整備の必要性を強調いたしました。これを受け、去かれ、敦賀までの早期整備の必要性を強調いたしました。これを受け、去かれ、敦賀までの早期整備の必要性を強調いたしました。これを受け、去かれ、敦賀までの早期整備の必要性を強調いたしました。これを受け、去

る１７日には、国の整備新幹線問題調整会議において、西川知事は、今年る１７日には、国の整備新幹線問題調整会議において、西川知事は、今年る１７日には、国の整備新幹線問題調整会議において、西川知事は、今年る１７日には、国の整備新幹線問題調整会議において、西川知事は、今年

夏までに敦賀までの認可方夏までに敦賀までの認可方夏までに敦賀までの認可方夏までに敦賀までの認可方針を明らかにするよう訴えるとともに、北陸３針を明らかにするよう訴えるとともに、北陸３針を明らかにするよう訴えるとともに、北陸３針を明らかにするよう訴えるとともに、北陸３

県の共通意見として、県の共通意見として、県の共通意見として、県の共通意見として、北陸新幹線は、国土計画上重要な路北陸新幹線は、国土計画上重要な路北陸新幹線は、国土計画上重要な路北陸新幹線は、国土計画上重要な路線であり、線であり、線であり、線であり、敦賀敦賀敦賀敦賀

までまでまでまでの整備が是非必要であることをの整備が是非必要であることをの整備が是非必要であることをの整備が是非必要であることを申し入れたと聞いております。申し入れたと聞いております。申し入れたと聞いております。申し入れたと聞いております。    
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今後とも引き続き、県や沿線自治体、関係団体とともに、国や各政党、今後とも引き続き、県や沿線自治体、関係団体とともに、国や各政党、今後とも引き続き、県や沿線自治体、関係団体とともに、国や各政党、今後とも引き続き、県や沿線自治体、関係団体とともに、国や各政党、

国会議員に対し、全力で要請してまいります。国会議員に対し、全力で要請してまいります。国会議員に対し、全力で要請してまいります。国会議員に対し、全力で要請してまいります。    

敦賀駅舎の改築につきましては、駅周辺整備構想策定委員会及び市議会敦賀駅舎の改築につきましては、駅周辺整備構想策定委員会及び市議会敦賀駅舎の改築につきましては、駅周辺整備構想策定委員会及び市議会敦賀駅舎の改築につきましては、駅周辺整備構想策定委員会及び市議会

敦賀駅周辺整備調査特別委員会において説明させていただきました駅舎改敦賀駅周辺整備調査特別委員会において説明させていただきました駅舎改敦賀駅周辺整備調査特別委員会において説明させていただきました駅舎改敦賀駅周辺整備調査特別委員会において説明させていただきました駅舎改

築案に基づき、北陸新幹線の動向及びエスカレーターの設置に柔軟に対応築案に基づき、北陸新幹線の動向及びエスカレーターの設置に柔軟に対応築案に基づき、北陸新幹線の動向及びエスカレーターの設置に柔軟に対応築案に基づき、北陸新幹線の動向及びエスカレーターの設置に柔軟に対応

できる旅客通路の整備も含め、現在、できる旅客通路の整備も含め、現在、できる旅客通路の整備も含め、現在、できる旅客通路の整備も含め、現在、具体化具体化具体化具体化にににに向け向け向け向け取り組んでいるところ取り組んでいるところ取り組んでいるところ取り組んでいるところ

でございます。また、敦賀駅のバリアフリー化につきましても、ＪＲ西日でございます。また、敦賀駅のバリアフリー化につきましても、ＪＲ西日でございます。また、敦賀駅のバリアフリー化につきましても、ＪＲ西日でございます。また、敦賀駅のバリアフリー化につきましても、ＪＲ西日

本等関係機関との調整協議が大詰めを迎えていることから、駅舎改築及び本等関係機関との調整協議が大詰めを迎えていることから、駅舎改築及び本等関係機関との調整協議が大詰めを迎えていることから、駅舎改築及び本等関係機関との調整協議が大詰めを迎えていることから、駅舎改築及び

バリアフリー化の早期着工を目指し、新年度予算において、仮駅舎の建設バリアフリー化の早期着工を目指し、新年度予算において、仮駅舎の建設バリアフリー化の早期着工を目指し、新年度予算において、仮駅舎の建設バリアフリー化の早期着工を目指し、新年度予算において、仮駅舎の建設

工事、現駅舎の一部解体工事及び解体に伴う物件移転補償工事、現駅舎の一部解体工事及び解体に伴う物件移転補償工事、現駅舎の一部解体工事及び解体に伴う物件移転補償工事、現駅舎の一部解体工事及び解体に伴う物件移転補償等等等等に要する経費に要する経費に要する経費に要する経費

を計上を計上を計上を計上いたしましたいたしましたいたしましたいたしました。今後も、市民の皆様、議員各位、駅周辺整備構想策。今後も、市民の皆様、議員各位、駅周辺整備構想策。今後も、市民の皆様、議員各位、駅周辺整備構想策。今後も、市民の皆様、議員各位、駅周辺整備構想策

定委員会の御意見をお聴きしながら、バリアフリー化と併せた駅舎改築の定委員会の御意見をお聴きしながら、バリアフリー化と併せた駅舎改築の定委員会の御意見をお聴きしながら、バリアフリー化と併せた駅舎改築の定委員会の御意見をお聴きしながら、バリアフリー化と併せた駅舎改築の

早期実現に向け、鋭意取り組んでまいります。早期実現に向け、鋭意取り組んでまいります。早期実現に向け、鋭意取り組んでまいります。早期実現に向け、鋭意取り組んでまいります。    

また、駅周辺全体につきまして、調和のとれた一体的な景観形成を図るまた、駅周辺全体につきまして、調和のとれた一体的な景観形成を図るまた、駅周辺全体につきまして、調和のとれた一体的な景観形成を図るまた、駅周辺全体につきまして、調和のとれた一体的な景観形成を図る

ため、昨年１１月に設置いたしました敦賀駅周辺デザインガイドライン策ため、昨年１１月に設置いたしました敦賀駅周辺デザインガイドライン策ため、昨年１１月に設置いたしました敦賀駅周辺デザインガイドライン策ため、昨年１１月に設置いたしました敦賀駅周辺デザインガイドライン策

定専門部定専門部定専門部定専門部会において、策定に取り組んでいただいて会において、策定に取り組んでいただいて会において、策定に取り組んでいただいて会において、策定に取り組んでいただいておりおりおりおります。新年度には、ます。新年度には、ます。新年度には、ます。新年度には、

駅周辺のグランドデザインの模型を展示し、多くの方々の御意見をお伺い駅周辺のグランドデザインの模型を展示し、多くの方々の御意見をお伺い駅周辺のグランドデザインの模型を展示し、多くの方々の御意見をお伺い駅周辺のグランドデザインの模型を展示し、多くの方々の御意見をお伺い
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することも検討しております。することも検討しております。することも検討しております。することも検討しております。    

更に、現更に、現更に、現更に、現敦賀駅前敦賀駅前敦賀駅前敦賀駅前駐車場部分の具体的活用駐車場部分の具体的活用駐車場部分の具体的活用駐車場部分の具体的活用方法方法方法方法等について等について等について等について協議協議協議協議する専門する専門する専門する専門

部会の設置を予定しており、今後、周辺施設部会の設置を予定しており、今後、周辺施設部会の設置を予定しており、今後、周辺施設部会の設置を予定しており、今後、周辺施設とのとのとのとの機能面での整合性を図り機能面での整合性を図り機能面での整合性を図り機能面での整合性を図り

つつ、民間活力導入の手法も視野に入れた施設整備を協議、検討してまいつつ、民間活力導入の手法も視野に入れた施設整備を協議、検討してまいつつ、民間活力導入の手法も視野に入れた施設整備を協議、検討してまいつつ、民間活力導入の手法も視野に入れた施設整備を協議、検討してまい

ります。ります。ります。ります。    

ところで、西浦地区のバイパス道路として整備を進める市道西浦１、２ところで、西浦地区のバイパス道路として整備を進める市道西浦１、２ところで、西浦地区のバイパス道路として整備を進める市道西浦１、２ところで、西浦地区のバイパス道路として整備を進める市道西浦１、２

号線につきましては、昨年１０月号線につきましては、昨年１０月号線につきましては、昨年１０月号線につきましては、昨年１０月からからからから関係地区ごとに説明会を開催し、地関係地区ごとに説明会を開催し、地関係地区ごとに説明会を開催し、地関係地区ごとに説明会を開催し、地

元の方々から多くの御元の方々から多くの御元の方々から多くの御元の方々から多くの御意見、御要望を意見、御要望を意見、御要望を意見、御要望をいただきいただきいただきいただきました。現在、その内容にました。現在、その内容にました。現在、その内容にました。現在、その内容に

ついて精査しております。地元の御理解を得た上で、新年度では、用地測ついて精査しております。地元の御理解を得た上で、新年度では、用地測ついて精査しております。地元の御理解を得た上で、新年度では、用地測ついて精査しております。地元の御理解を得た上で、新年度では、用地測

量、物量、物量、物量、物件件件件補償の調査補償の調査補償の調査補償の調査、、、、算定を行い、用地交渉を順次進めたいと存じます。算定を行い、用地交渉を順次進めたいと存じます。算定を行い、用地交渉を順次進めたいと存じます。算定を行い、用地交渉を順次進めたいと存じます。    

また、国道２７号金山バイパスの４車線化につきましては、旗護山トンまた、国道２７号金山バイパスの４車線化につきましては、旗護山トンまた、国道２７号金山バイパスの４車線化につきましては、旗護山トンまた、国道２７号金山バイパスの４車線化につきましては、旗護山トン

ネルの掘削工事進捗率が、約７０パーセントに達しており、ネルの掘削工事進捗率が、約７０パーセントに達しており、ネルの掘削工事進捗率が、約７０パーセントに達しており、ネルの掘削工事進捗率が、約７０パーセントに達しており、平成２６年度平成２６年度平成２６年度平成２６年度

の完成が待たれるところであります。の完成が待たれるところであります。の完成が待たれるところであります。の完成が待たれるところであります。    

一方、舞鶴若狭自動車道の進捗状況は、敦賀小浜間の用地取得率が一方、舞鶴若狭自動車道の進捗状況は、敦賀小浜間の用地取得率が一方、舞鶴若狭自動車道の進捗状況は、敦賀小浜間の用地取得率が一方、舞鶴若狭自動車道の進捗状況は、敦賀小浜間の用地取得率が約約約約９９９９

９パーセント、工事着手率が９パーセント、工事着手率が９パーセント、工事着手率が９パーセント、工事着手率が約約約約８９パーセントで、平成２６年度の供用開８９パーセントで、平成２６年度の供用開８９パーセントで、平成２６年度の供用開８９パーセントで、平成２６年度の供用開

始に向け、順調に整備が進められている始に向け、順調に整備が進められている始に向け、順調に整備が進められている始に向け、順調に整備が進められているとお聞きしております。また、敦とお聞きしております。また、敦とお聞きしております。また、敦とお聞きしております。また、敦

賀南部インター（仮称）賀南部インター（仮称）賀南部インター（仮称）賀南部インター（仮称）のののの設置につ設置につ設置につ設置につきましてきましてきましてきましては、新年度で費用対便益の分は、新年度で費用対便益の分は、新年度で費用対便益の分は、新年度で費用対便益の分
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析作業等を実施し、析作業等を実施し、析作業等を実施し、析作業等を実施し、県及び県及び県及び県及び中日本高速道路株式会社と中日本高速道路株式会社と中日本高速道路株式会社と中日本高速道路株式会社とのののの協議協議協議協議を進めてまいを進めてまいを進めてまいを進めてまい

りますりますりますります。。。。    

樫曲地区民間廃棄物最終処分場について申し上げます。樫曲地区民間廃棄物最終処分場について申し上げます。樫曲地区民間廃棄物最終処分場について申し上げます。樫曲地区民間廃棄物最終処分場について申し上げます。 

    処分場の抜本対策工事につきましては、１月末現在で全体進捗率が、約処分場の抜本対策工事につきましては、１月末現在で全体進捗率が、約処分場の抜本対策工事につきましては、１月末現在で全体進捗率が、約処分場の抜本対策工事につきましては、１月末現在で全体進捗率が、約

４３パーセントとなっております。新年度においては、４３パーセントとなっております。新年度においては、４３パーセントとなっております。新年度においては、４３パーセントとなっております。新年度においては、廃棄物廃棄物廃棄物廃棄物自体の浄化自体の浄化自体の浄化自体の浄化

を早める浄化促進工事を早める浄化促進工事を早める浄化促進工事を早める浄化促進工事を進めるを進めるを進めるを進めるとともに、とともに、とともに、とともに、処分場内の保有水を高度浄化す処分場内の保有水を高度浄化す処分場内の保有水を高度浄化す処分場内の保有水を高度浄化す

る浸出水処理施設のる浸出水処理施設のる浸出水処理施設のる浸出水処理施設の試験試験試験試験運転が開始されます。運転が開始されます。運転が開始されます。運転が開始されます。    

    一方、抜本対策事業の費用負担につきましては、一方、抜本対策事業の費用負担につきましては、一方、抜本対策事業の費用負担につきましては、一方、抜本対策事業の費用負担につきましては、環境省により、昨環境省により、昨環境省により、昨環境省により、昨年年年年秋秋秋秋

以降、各府県を介し、間接的に搬入団体に対する説得を継続していただい以降、各府県を介し、間接的に搬入団体に対する説得を継続していただい以降、各府県を介し、間接的に搬入団体に対する説得を継続していただい以降、各府県を介し、間接的に搬入団体に対する説得を継続していただい

ております。市としましても難色を示す団体に対し、直接説明に出向く旨ております。市としましても難色を示す団体に対し、直接説明に出向く旨ております。市としましても難色を示す団体に対し、直接説明に出向く旨ております。市としましても難色を示す団体に対し、直接説明に出向く旨

を伝えるなど、を伝えるなど、を伝えるなど、を伝えるなど、引き続き引き続き引き続き引き続き理解を理解を理解を理解を求めてまいります求めてまいります求めてまいります求めてまいります。また、１２の団体でつ。また、１２の団体でつ。また、１２の団体でつ。また、１２の団体でつ

くる連絡協議会は、去る４日に福井県に対し協議への参加を要請し、県もくる連絡協議会は、去る４日に福井県に対し協議への参加を要請し、県もくる連絡協議会は、去る４日に福井県に対し協議への参加を要請し、県もくる連絡協議会は、去る４日に福井県に対し協議への参加を要請し、県も

出席する出席する出席する出席する意向を示しました。意向を示しました。意向を示しました。意向を示しました。近く予定して近く予定して近く予定して近く予定しておりおりおりおりますますますます第２回目の協議第２回目の協議第２回目の協議第２回目の協議からはからはからはからは、、、、

県県県県ににににも同席しも同席しも同席しも同席していただきていただきていただきていただき、具体的な負担根拠の説明を足掛かりに議論が進、具体的な負担根拠の説明を足掛かりに議論が進、具体的な負担根拠の説明を足掛かりに議論が進、具体的な負担根拠の説明を足掛かりに議論が進

み、費用負担への理解が得られるみ、費用負担への理解が得られるみ、費用負担への理解が得られるみ、費用負担への理解が得られるよう努力してまいりますよう努力してまいりますよう努力してまいりますよう努力してまいります。。。。    

次に、中池見湿地の管理、保全について申次に、中池見湿地の管理、保全について申次に、中池見湿地の管理、保全について申次に、中池見湿地の管理、保全について申し上げます。し上げます。し上げます。し上げます。    

中池見湿地の管理、運営につきましては、現在、ＮＰＯ法人中池見ねっ中池見湿地の管理、運営につきましては、現在、ＮＰＯ法人中池見ねっ中池見湿地の管理、運営につきましては、現在、ＮＰＯ法人中池見ねっ中池見湿地の管理、運営につきましては、現在、ＮＰＯ法人中池見ねっ
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とと市で組織する中池見湿地生物多様性保全協議会で行とと市で組織する中池見湿地生物多様性保全協議会で行とと市で組織する中池見湿地生物多様性保全協議会で行とと市で組織する中池見湿地生物多様性保全協議会で行われてわれてわれてわれておりますおりますおりますおりますが、が、が、が、

自発的な保全活動を促進するため、今後自発的な保全活動を促進するため、今後自発的な保全活動を促進するため、今後自発的な保全活動を促進するため、今後、市民主体の管理運営体制、市民主体の管理運営体制、市民主体の管理運営体制、市民主体の管理運営体制にににに移行移行移行移行

してまいりたいとしてまいりたいとしてまいりたいとしてまいりたいと存じます存じます存じます存じます。。。。更に更に更に更に、、、、生物多様性に配慮した、ゲンゴロウ、生物多様性に配慮した、ゲンゴロウ、生物多様性に配慮した、ゲンゴロウ、生物多様性に配慮した、ゲンゴロウ、

ハッチョウトンボ、ホタルなど希少動植物の再生事業にもハッチョウトンボ、ホタルなど希少動植物の再生事業にもハッチョウトンボ、ホタルなど希少動植物の再生事業にもハッチョウトンボ、ホタルなど希少動植物の再生事業にも支援を行って支援を行って支援を行って支援を行ってまままま

いります。いります。いります。いります。    

また、中池見湿地の保全と利活用を図るため、また、中池見湿地の保全と利活用を図るため、また、中池見湿地の保全と利活用を図るため、また、中池見湿地の保全と利活用を図るため、新年度において、新年度において、新年度において、新年度において、中池見中池見中池見中池見

湿地整備基本計画に基づく木道の整備などを行うとともに、将来にわたっ湿地整備基本計画に基づく木道の整備などを行うとともに、将来にわたっ湿地整備基本計画に基づく木道の整備などを行うとともに、将来にわたっ湿地整備基本計画に基づく木道の整備などを行うとともに、将来にわたっ

た湿地の貴重な自然環境を保た湿地の貴重な自然環境を保た湿地の貴重な自然環境を保た湿地の貴重な自然環境を保全していくため、県と協力してラムサール条全していくため、県と協力してラムサール条全していくため、県と協力してラムサール条全していくため、県と協力してラムサール条

約湿地の登録を目指し、登録の条件である越前加賀海岸国定公園への編入約湿地の登録を目指し、登録の条件である越前加賀海岸国定公園への編入約湿地の登録を目指し、登録の条件である越前加賀海岸国定公園への編入約湿地の登録を目指し、登録の条件である越前加賀海岸国定公園への編入

準備を進めてまいります。準備を進めてまいります。準備を進めてまいります。準備を進めてまいります。    

次に、教育関係について申し上げます。次に、教育関係について申し上げます。次に、教育関係について申し上げます。次に、教育関係について申し上げます。    

    昨年４月に、「新敦賀っ子教育推進プラン」を提起昨年４月に、「新敦賀っ子教育推進プラン」を提起昨年４月に、「新敦賀っ子教育推進プラン」を提起昨年４月に、「新敦賀っ子教育推進プラン」を提起いたしましたがいたしましたがいたしましたがいたしましたが、、、、

このプランの更なる推進と充実をこのプランの更なる推進と充実をこのプランの更なる推進と充実をこのプランの更なる推進と充実を図るため図るため図るため図るため、、、、平成２２年度から平成２２年度から平成２２年度から平成２２年度から「敦賀ス「敦賀ス「敦賀ス「敦賀ス

タンダード」の構築に着手しタンダード」の構築に着手しタンダード」の構築に着手しタンダード」の構築に着手してまいりますてまいりますてまいりますてまいります。。。。このこのこのこの敦賀スタンダードとは、敦賀スタンダードとは、敦賀スタンダードとは、敦賀スタンダードとは、

国が示す学習指導要領を基本に、敦賀市固有の自然、歴史、伝統、文化、国が示す学習指導要領を基本に、敦賀市固有の自然、歴史、伝統、文化、国が示す学習指導要領を基本に、敦賀市固有の自然、歴史、伝統、文化、国が示す学習指導要領を基本に、敦賀市固有の自然、歴史、伝統、文化、

経済等に関する特色を織り込み、未来を担う敦賀っ子を育成するため、経済等に関する特色を織り込み、未来を担う敦賀っ子を育成するため、経済等に関する特色を織り込み、未来を担う敦賀っ子を育成するため、経済等に関する特色を織り込み、未来を担う敦賀っ子を育成するため、

敦賀敦賀敦賀敦賀市市市市独自のカリキ独自のカリキ独自のカリキ独自のカリキュラムュラムュラムュラムをををを作成し作成し作成し作成し推進するものでございます推進するものでございます推進するものでございます推進するものでございます。。。。本市と本市と本市と本市と
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いたしましては、敦賀スタンダードの実践を通じて、いたしましては、敦賀スタンダードの実践を通じて、いたしましては、敦賀スタンダードの実践を通じて、いたしましては、敦賀スタンダードの実践を通じて、児童生徒の学力向児童生徒の学力向児童生徒の学力向児童生徒の学力向

上、豊かな人間性の育成、心身の健上、豊かな人間性の育成、心身の健上、豊かな人間性の育成、心身の健上、豊かな人間性の育成、心身の健全全全全な成長、ふるさと意識の醸成、社な成長、ふるさと意識の醸成、社な成長、ふるさと意識の醸成、社な成長、ふるさと意識の醸成、社

会や地域に貢献する温かい心の修得会や地域に貢献する温かい心の修得会や地域に貢献する温かい心の修得会や地域に貢献する温かい心の修得に努めてまいりたいとに努めてまいりたいとに努めてまいりたいとに努めてまいりたいと考えております。考えております。考えております。考えております。    

次に、小中学校の耐震補強事業につ次に、小中学校の耐震補強事業につ次に、小中学校の耐震補強事業につ次に、小中学校の耐震補強事業につきましてきましてきましてきましては、平成２２年度末は、平成２２年度末は、平成２２年度末は、平成２２年度末ままままでのでのでのでの

完了を目指し、小学校の残り４校の耐震補強工事と敦賀西小学校の改築工完了を目指し、小学校の残り４校の耐震補強工事と敦賀西小学校の改築工完了を目指し、小学校の残り４校の耐震補強工事と敦賀西小学校の改築工完了を目指し、小学校の残り４校の耐震補強工事と敦賀西小学校の改築工

事に取り組んでまいります。事に取り組んでまいります。事に取り組んでまいります。事に取り組んでまいります。    

また、角鹿中学校のあり方につきましては、早急また、角鹿中学校のあり方につきましては、早急また、角鹿中学校のあり方につきましては、早急また、角鹿中学校のあり方につきましては、早急にににに結論を出すことなく、結論を出すことなく、結論を出すことなく、結論を出すことなく、

今後とも引き続き地域の皆様と十分今後とも引き続き地域の皆様と十分今後とも引き続き地域の皆様と十分今後とも引き続き地域の皆様と十分にににに時間をかけ時間をかけ時間をかけ時間をかけ、、、、話し合っていく機会が話し合っていく機会が話し合っていく機会が話し合っていく機会が

必要であると考えております。そのため、新たに「中学校あり方検討委員必要であると考えております。そのため、新たに「中学校あり方検討委員必要であると考えております。そのため、新たに「中学校あり方検討委員必要であると考えております。そのため、新たに「中学校あり方検討委員

会」を設置し、角鹿中学校をはじめ市全体の中学校のあり方について、地会」を設置し、角鹿中学校をはじめ市全体の中学校のあり方について、地会」を設置し、角鹿中学校をはじめ市全体の中学校のあり方について、地会」を設置し、角鹿中学校をはじめ市全体の中学校のあり方について、地

域の皆様や保護者の方々など、多方面から域の皆様や保護者の方々など、多方面から域の皆様や保護者の方々など、多方面から域の皆様や保護者の方々など、多方面から御御御御意見をお意見をお意見をお意見をお聴き聴き聴き聴きしてまいります。してまいります。してまいります。してまいります。    

こうした中、角鹿中学校の校舎につきましては、安全安心こうした中、角鹿中学校の校舎につきましては、安全安心こうした中、角鹿中学校の校舎につきましては、安全安心こうした中、角鹿中学校の校舎につきましては、安全安心とととと教育環境を教育環境を教育環境を教育環境を

考慮し、現校舎の耐震補強工事考慮し、現校舎の耐震補強工事考慮し、現校舎の耐震補強工事考慮し、現校舎の耐震補強工事をををを行ってまいりたいと考えております。行ってまいりたいと考えております。行ってまいりたいと考えております。行ってまいりたいと考えております。    

一方、耐震化事業を優先するため、一時中断して一方、耐震化事業を優先するため、一時中断して一方、耐震化事業を優先するため、一時中断して一方、耐震化事業を優先するため、一時中断しておりおりおりおりました各小中学校ました各小中学校ました各小中学校ました各小中学校

の冷暖房設備整備事業を新年度から再開し、教育環境の改善を図ってまいの冷暖房設備整備事業を新年度から再開し、教育環境の改善を図ってまいの冷暖房設備整備事業を新年度から再開し、教育環境の改善を図ってまいの冷暖房設備整備事業を新年度から再開し、教育環境の改善を図ってまい

ります。今後とも児童生徒を中心に捉えた教育環境ります。今後とも児童生徒を中心に捉えた教育環境ります。今後とも児童生徒を中心に捉えた教育環境ります。今後とも児童生徒を中心に捉えた教育環境の確保の確保の確保の確保に万全を期してに万全を期してに万全を期してに万全を期して

まいりますので、市民の皆様をはじめ、議員各位の御理解と御協力をお願まいりますので、市民の皆様をはじめ、議員各位の御理解と御協力をお願まいりますので、市民の皆様をはじめ、議員各位の御理解と御協力をお願まいりますので、市民の皆様をはじめ、議員各位の御理解と御協力をお願
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い申し上げます。い申し上げます。い申し上げます。い申し上げます。    

また、博物館につきましては、市民の貴重な財産である館蔵品をはじめまた、博物館につきましては、市民の貴重な財産である館蔵品をはじめまた、博物館につきましては、市民の貴重な財産である館蔵品をはじめまた、博物館につきましては、市民の貴重な財産である館蔵品をはじめ

多くの美術品や歴史資料などを確実、安全に保存、継承するため、収蔵庫多くの美術品や歴史資料などを確実、安全に保存、継承するため、収蔵庫多くの美術品や歴史資料などを確実、安全に保存、継承するため、収蔵庫多くの美術品や歴史資料などを確実、安全に保存、継承するため、収蔵庫

の整備に取りかかってまいります。の整備に取りかかってまいります。の整備に取りかかってまいります。の整備に取りかかってまいります。    

    敦賀短期大学及び市立看護専門学校について申し上げます。敦賀短期大学及び市立看護専門学校について申し上げます。敦賀短期大学及び市立看護専門学校について申し上げます。敦賀短期大学及び市立看護専門学校について申し上げます。    

敦賀短期大学の方向性につきましては、昨年１２月以降、政策プ敦賀短期大学の方向性につきましては、昨年１２月以降、政策プ敦賀短期大学の方向性につきましては、昨年１２月以降、政策プ敦賀短期大学の方向性につきましては、昨年１２月以降、政策プロジェロジェロジェロジェ

クトや短期大学において検討クトや短期大学において検討クトや短期大学において検討クトや短期大学において検討した結果した結果した結果した結果、地域総合科学科を看護学科に改編、、地域総合科学科を看護学科に改編、、地域総合科学科を看護学科に改編、、地域総合科学科を看護学科に改編、

同時に運営形態を「学校法人」から「公立大学法人」へ改組すること同時に運営形態を「学校法人」から「公立大学法人」へ改組すること同時に運営形態を「学校法人」から「公立大学法人」へ改組すること同時に運営形態を「学校法人」から「公立大学法人」へ改組することにいにいにいにい

たしました。このたしました。このたしました。このたしました。この実現に実現に実現に実現にはははは相応の財政負担相応の財政負担相応の財政負担相応の財政負担がががが伴うものの、地域に貢献する伴うものの、地域に貢献する伴うものの、地域に貢献する伴うものの、地域に貢献する

人材を、必ずや輩出し、ひいては地域住民の福祉向上に大きく寄与するも人材を、必ずや輩出し、ひいては地域住民の福祉向上に大きく寄与するも人材を、必ずや輩出し、ひいては地域住民の福祉向上に大きく寄与するも人材を、必ずや輩出し、ひいては地域住民の福祉向上に大きく寄与するも

のと確信いたしておりのと確信いたしておりのと確信いたしておりのと確信いたしており、平成２５年４月を目標に、鋭意、努力してまいり、平成２５年４月を目標に、鋭意、努力してまいり、平成２５年４月を目標に、鋭意、努力してまいり、平成２５年４月を目標に、鋭意、努力してまいり

ます。ます。ます。ます。なお、専攻科の助産学科につなお、専攻科の助産学科につなお、専攻科の助産学科につなお、専攻科の助産学科につきましてきましてきましてきましては、短期大学の改編と同時期は、短期大学の改編と同時期は、短期大学の改編と同時期は、短期大学の改編と同時期

に新設できるよう、取り組んでまいります。に新設できるよう、取り組んでまいります。に新設できるよう、取り組んでまいります。に新設できるよう、取り組んでまいります。    

市立看護専門学校につきましては、先の議会でも申し上げましたが、市市立看護専門学校につきましては、先の議会でも申し上げましたが、市市立看護専門学校につきましては、先の議会でも申し上げましたが、市市立看護専門学校につきましては、先の議会でも申し上げましたが、市

道道道道中央沓見線拡幅工事のため、平成２４年４月を目標に、現短期大学に移中央沓見線拡幅工事のため、平成２４年４月を目標に、現短期大学に移中央沓見線拡幅工事のため、平成２４年４月を目標に、現短期大学に移中央沓見線拡幅工事のため、平成２４年４月を目標に、現短期大学に移

転したいと考えております。また、公立短大の看護学科を開設するため、転したいと考えております。また、公立短大の看護学科を開設するため、転したいと考えております。また、公立短大の看護学科を開設するため、転したいと考えております。また、公立短大の看護学科を開設するため、

平成２５年度の入学生を募集しないこととし、平成２６年度末には閉校平成２５年度の入学生を募集しないこととし、平成２６年度末には閉校平成２５年度の入学生を募集しないこととし、平成２６年度末には閉校平成２５年度の入学生を募集しないこととし、平成２６年度末には閉校すすすす
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る予定でありまする予定でありまする予定でありまする予定であります。。。。今後とも今後とも今後とも今後とも市民の皆様をはじめ市民の皆様をはじめ市民の皆様をはじめ市民の皆様をはじめ、議員各位の御理解、議員各位の御理解、議員各位の御理解、議員各位の御理解とととと御御御御

協力をお願い申し上げます。協力をお願い申し上げます。協力をお願い申し上げます。協力をお願い申し上げます。 

敦賀港の敦賀港の敦賀港の敦賀港の振興について申し上げます。振興について申し上げます。振興について申し上げます。振興について申し上げます。    

    本本本本年９月、敦賀港鞠山南地区多目的国際ターミナル年９月、敦賀港鞠山南地区多目的国際ターミナル年９月、敦賀港鞠山南地区多目的国際ターミナル年９月、敦賀港鞠山南地区多目的国際ターミナルのののの供用供用供用供用がががが開始されま開始されま開始されま開始されま

す。また、昨年秋に設立された敦賀す。また、昨年秋に設立された敦賀す。また、昨年秋に設立された敦賀す。また、昨年秋に設立された敦賀港港港港国際ターミナル株式会社においては、国際ターミナル株式会社においては、国際ターミナル株式会社においては、国際ターミナル株式会社においては、

４月からターミナルへの戦略的な貨物集荷やポートセール４月からターミナルへの戦略的な貨物集荷やポートセール４月からターミナルへの戦略的な貨物集荷やポートセール４月からターミナルへの戦略的な貨物集荷やポートセールス活動が本格的ス活動が本格的ス活動が本格的ス活動が本格的

に始動いたします。本市もに始動いたします。本市もに始動いたします。本市もに始動いたします。本市も県県県県及び及び及び及び同社同社同社同社と連携し、貨物取扱量の増加に取りと連携し、貨物取扱量の増加に取りと連携し、貨物取扱量の増加に取りと連携し、貨物取扱量の増加に取り

組んで組んで組んで組んでまいまいまいまいりたいと考えております。りたいと考えております。りたいと考えております。りたいと考えております。    

    また、敦賀また、敦賀また、敦賀また、敦賀港港港港貿易振興会につきましては、敦賀貿易振興会につきましては、敦賀貿易振興会につきましては、敦賀貿易振興会につきましては、敦賀港港港港国際ターミナル国際ターミナル国際ターミナル国際ターミナル株式会株式会株式会株式会

社社社社への業務移管により、その大半の役割を終えますが、敦賀港全体の国内への業務移管により、その大半の役割を終えますが、敦賀港全体の国内への業務移管により、その大半の役割を終えますが、敦賀港全体の国内への業務移管により、その大半の役割を終えますが、敦賀港全体の国内

外の貿易をはじめ、港の賑わい創出、外の貿易をはじめ、港の賑わい創出、外の貿易をはじめ、港の賑わい創出、外の貿易をはじめ、港の賑わい創出、官民一体となった官民一体となった官民一体となった官民一体となったポートセールス活ポートセールス活ポートセールス活ポートセールス活

動につきましては、今後も不可欠なことから、動につきましては、今後も不可欠なことから、動につきましては、今後も不可欠なことから、動につきましては、今後も不可欠なことから、敦賀港貿易振興会を改組し、敦賀港貿易振興会を改組し、敦賀港貿易振興会を改組し、敦賀港貿易振興会を改組し、

新たに敦賀港振興協会として、新たに敦賀港振興協会として、新たに敦賀港振興協会として、新たに敦賀港振興協会として、こうした業務を引き継ぐ予定こうした業務を引き継ぐ予定こうした業務を引き継ぐ予定こうした業務を引き継ぐ予定をしておりまをしておりまをしておりまをしておりま

すすすす。今後、更なる敦賀港の利用拡大と貿易振興を推進して。今後、更なる敦賀港の利用拡大と貿易振興を推進して。今後、更なる敦賀港の利用拡大と貿易振興を推進して。今後、更なる敦賀港の利用拡大と貿易振興を推進してまいまいまいまいりたいとりたいとりたいとりたいと存存存存

じます。じます。じます。じます。    

敦賀港と北東アジアを結ぶ日本海横断航路敦賀港と北東アジアを結ぶ日本海横断航路敦賀港と北東アジアを結ぶ日本海横断航路敦賀港と北東アジアを結ぶ日本海横断航路につきましてはにつきましてはにつきましてはにつきましては、昨年来、中、昨年来、中、昨年来、中、昨年来、中

国琿春市と国琿春市と国琿春市と国琿春市とのののの航路開設に向け、西日本と中国吉林省の間を往来している貨航路開設に向け、西日本と中国吉林省の間を往来している貨航路開設に向け、西日本と中国吉林省の間を往来している貨航路開設に向け、西日本と中国吉林省の間を往来している貨
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物の現状調査物の現状調査物の現状調査物の現状調査を行うとともにを行うとともにを行うとともにを行うとともに、航路開設のセールスポイント等について協、航路開設のセールスポイント等について協、航路開設のセールスポイント等について協、航路開設のセールスポイント等について協

議を重ねてまいりました。今後も、潜在貨物の把握を目的とした黒龍江省議を重ねてまいりました。今後も、潜在貨物の把握を目的とした黒龍江省議を重ねてまいりました。今後も、潜在貨物の把握を目的とした黒龍江省議を重ねてまいりました。今後も、潜在貨物の把握を目的とした黒龍江省

の市場調査や中国琿春市との協議を継続し、まず、航路開設に向けた実験の市場調査や中国琿春市との協議を継続し、まず、航路開設に向けた実験の市場調査や中国琿春市との協議を継続し、まず、航路開設に向けた実験の市場調査や中国琿春市との協議を継続し、まず、航路開設に向けた実験

船の運航実現を目指してまいります。船の運航実現を目指してまいります。船の運航実現を目指してまいります。船の運航実現を目指してまいります。    

    農農農農業振興について申し上げます。業振興について申し上げます。業振興について申し上げます。業振興について申し上げます。    

国では、今年を「農水行政が大きく転換する年」と位置付け、国産農産国では、今年を「農水行政が大きく転換する年」と位置付け、国産農産国では、今年を「農水行政が大きく転換する年」と位置付け、国産農産国では、今年を「農水行政が大きく転換する年」と位置付け、国産農産

物の安定供給のための主要施策として、米物の安定供給のための主要施策として、米物の安定供給のための主要施策として、米物の安定供給のための主要施策として、米戸別所得補償モデル事業や水田戸別所得補償モデル事業や水田戸別所得補償モデル事業や水田戸別所得補償モデル事業や水田

利活用自給力向上事業の実施に向け準備を進めて利活用自給力向上事業の実施に向け準備を進めて利活用自給力向上事業の実施に向け準備を進めて利活用自給力向上事業の実施に向け準備を進めておりおりおりおります。本市とます。本市とます。本市とます。本市といたいたいたいたしししし

ましても、農業者にこれらの事業を正しく理解していただくましても、農業者にこれらの事業を正しく理解していただくましても、農業者にこれらの事業を正しく理解していただくましても、農業者にこれらの事業を正しく理解していただくためためためため、農家組、農家組、農家組、農家組

合の皆様を中心に説明会を開催しております。合の皆様を中心に説明会を開催しております。合の皆様を中心に説明会を開催しております。合の皆様を中心に説明会を開催しております。        

また、本市の課題である、有害鳥獣対策、耕作放棄地の解消、地産地消また、本市の課題である、有害鳥獣対策、耕作放棄地の解消、地産地消また、本市の課題である、有害鳥獣対策、耕作放棄地の解消、地産地消また、本市の課題である、有害鳥獣対策、耕作放棄地の解消、地産地消

の推進につきましても、積極的に取り組み、農業者が意欲を持って農業経の推進につきましても、積極的に取り組み、農業者が意欲を持って農業経の推進につきましても、積極的に取り組み、農業者が意欲を持って農業経の推進につきましても、積極的に取り組み、農業者が意欲を持って農業経

営を続けられるよう努めてまいります。営を続けられるよう努めてまいります。営を続けられるよう努めてまいります。営を続けられるよう努めてまいります。ところで、ところで、ところで、ところで、本年秋のオープンを目本年秋のオープンを目本年秋のオープンを目本年秋のオープンを目

指し、指し、指し、指し、粟野地区で整備を進めております農産物直売所につきましては、粟野地区で整備を進めております農産物直売所につきましては、粟野地区で整備を進めております農産物直売所につきましては、粟野地区で整備を進めております農産物直売所につきましては、農農農農

家の生産意欲の高揚や家の生産意欲の高揚や家の生産意欲の高揚や家の生産意欲の高揚や地産地消の地産地消の地産地消の地産地消の推進推進推進推進など、など、など、など、農業農業農業農業振興を担う施設として、振興を担う施設として、振興を担う施設として、振興を担う施設として、

大きく貢献するものと期待するところであります。大きく貢献するものと期待するところであります。大きく貢献するものと期待するところであります。大きく貢献するものと期待するところであります。    

    中心市街地活性化基本計画について申し上げます。中心市街地活性化基本計画について申し上げます。中心市街地活性化基本計画について申し上げます。中心市街地活性化基本計画について申し上げます。    
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昨年１２月に、待望の昨年１２月に、待望の昨年１２月に、待望の昨年１２月に、待望の中心市街地活性化基本計画が中心市街地活性化基本計画が中心市街地活性化基本計画が中心市街地活性化基本計画が、、、、国の認定を受けま国の認定を受けま国の認定を受けま国の認定を受けま

したしたしたした。まず、。まず、。まず、。まず、敦賀市中心市街地活性化協議会をはじめ敦賀市中心市街地活性化協議会をはじめ敦賀市中心市街地活性化協議会をはじめ敦賀市中心市街地活性化協議会をはじめ、、、、関係関係関係関係各位の御各位の御各位の御各位の御尽力尽力尽力尽力

に対してに対してに対してに対して心から心から心から心から感謝感謝感謝感謝申し上げます。今後は、観光による「交流人口の増申し上げます。今後は、観光による「交流人口の増申し上げます。今後は、観光による「交流人口の増申し上げます。今後は、観光による「交流人口の増

加」を活性化のメインテ加」を活性化のメインテ加」を活性化のメインテ加」を活性化のメインテーーーーマに、敦賀らしい資源を活マに、敦賀らしい資源を活マに、敦賀らしい資源を活マに、敦賀らしい資源を活かかかかしたしたしたした新たな観光交新たな観光交新たな観光交新たな観光交

流拠点流拠点流拠点流拠点の創出の創出の創出の創出とととと、、、、気比気比気比気比神宮と神宮と神宮と神宮と舟溜まり地区舟溜まり地区舟溜まり地区舟溜まり地区を結ぶを結ぶを結ぶを結ぶ、、、、商店街を軸とした回遊商店街を軸とした回遊商店街を軸とした回遊商店街を軸とした回遊

ルルルルーーーートの創出トの創出トの創出トの創出というというというという２つの基本方針に即し、市民２つの基本方針に即し、市民２つの基本方針に即し、市民２つの基本方針に即し、市民、、、、事業者事業者事業者事業者、、、、行政が一体と行政が一体と行政が一体と行政が一体と

なり中心市街地の活性化の推進になり中心市街地の活性化の推進になり中心市街地の活性化の推進になり中心市街地の活性化の推進に取り組んでまいります。取り組んでまいります。取り組んでまいります。取り組んでまいります。    

    次に、敦賀駅西地区土地区画整理事業につきましては、支障物件の移転次に、敦賀駅西地区土地区画整理事業につきましては、支障物件の移転次に、敦賀駅西地区土地区画整理事業につきましては、支障物件の移転次に、敦賀駅西地区土地区画整理事業につきましては、支障物件の移転

補償交渉も進み、現在、国道８号沿線の換地後の基盤整備や区画街路整備補償交渉も進み、現在、国道８号沿線の換地後の基盤整備や区画街路整備補償交渉も進み、現在、国道８号沿線の換地後の基盤整備や区画街路整備補償交渉も進み、現在、国道８号沿線の換地後の基盤整備や区画街路整備

工事を進めて工事を進めて工事を進めて工事を進めており、おり、おり、おり、今後も、エネルギー研究開発拠点化計画や駅舎改築の今後も、エネルギー研究開発拠点化計画や駅舎改築の今後も、エネルギー研究開発拠点化計画や駅舎改築の今後も、エネルギー研究開発拠点化計画や駅舎改築の

進展に合わせ、計画的に進展に合わせ、計画的に進展に合わせ、計画的に進展に合わせ、計画的に実施して実施して実施して実施してまいります。まいります。まいります。まいります。    

観光振興について申し上げます。観光振興について申し上げます。観光振興について申し上げます。観光振興について申し上げます。    

    ＪＲ直流化から３年が経過し、観光客のニーズの多様化など、観光行政ＪＲ直流化から３年が経過し、観光客のニーズの多様化など、観光行政ＪＲ直流化から３年が経過し、観光客のニーズの多様化など、観光行政ＪＲ直流化から３年が経過し、観光客のニーズの多様化など、観光行政

を取り巻く環境も大きくを取り巻く環境も大きくを取り巻く環境も大きくを取り巻く環境も大きく変化し変化し変化し変化し、、、、特に、特に、特に、特に、本年本年本年本年６月６月６月６月から予定されてから予定されてから予定されてから予定されておりますおりますおりますおります

高速道路の一部無料化の社会実験高速道路の一部無料化の社会実験高速道路の一部無料化の社会実験高速道路の一部無料化の社会実験によによによによってってってって、、、、観光客の観光客の観光客の観光客の流れ流れ流れ流れが変わるが変わるが変わるが変わることことことこともももも

予測されます。これに対処するため、新たに観光基礎調査事業を実施し、予測されます。これに対処するため、新たに観光基礎調査事業を実施し、予測されます。これに対処するため、新たに観光基礎調査事業を実施し、予測されます。これに対処するため、新たに観光基礎調査事業を実施し、

観光客の動向や宿泊施設等受け入れ体制、観光事業者の実態調査を行い、観光客の動向や宿泊施設等受け入れ体制、観光事業者の実態調査を行い、観光客の動向や宿泊施設等受け入れ体制、観光事業者の実態調査を行い、観光客の動向や宿泊施設等受け入れ体制、観光事業者の実態調査を行い、
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今後の観光宣伝等誘客に繋がる施策を構築今後の観光宣伝等誘客に繋がる施策を構築今後の観光宣伝等誘客に繋がる施策を構築今後の観光宣伝等誘客に繋がる施策を構築してまいりますしてまいりますしてまいりますしてまいります。また、本年１。また、本年１。また、本年１。また、本年１

月の月の月の月の滋賀県湖北地域の滋賀県湖北地域の滋賀県湖北地域の滋賀県湖北地域の市町市町市町市町合併に伴い合併に伴い合併に伴い合併に伴い、、、、隣接隣接隣接隣接自治体となった自治体となった自治体となった自治体となった長浜市と観光長浜市と観光長浜市と観光長浜市と観光

面での広域連携を図るために、長浜市、長浜市観光協会、株式会社黒壁と面での広域連携を図るために、長浜市、長浜市観光協会、株式会社黒壁と面での広域連携を図るために、長浜市、長浜市観光協会、株式会社黒壁と面での広域連携を図るために、長浜市、長浜市観光協会、株式会社黒壁と

協議を開始しており協議を開始しており協議を開始しており協議を開始しております。ます。ます。ます。両市の持つ歴史、文化、自然等を活かした連携両市の持つ歴史、文化、自然等を活かした連携両市の持つ歴史、文化、自然等を活かした連携両市の持つ歴史、文化、自然等を活かした連携

事業を事業を事業を事業を展開展開展開展開しししし、、、、観光客観光客観光客観光客の増加に繋の増加に繋の増加に繋の増加に繋げてまいりたいと考えてげてまいりたいと考えてげてまいりたいと考えてげてまいりたいと考えております。おります。おります。おります。今後今後今後今後

とも、本とも、本とも、本とも、本市を訪れていただく観光客の利市を訪れていただく観光客の利市を訪れていただく観光客の利市を訪れていただく観光客の利便性の向上を図ると便性の向上を図ると便性の向上を図ると便性の向上を図るとともともともともに、新たに、新たに、新たに、新た

な魅力づくりに取り組み、リピーターの確保と、更なる観光客の誘致を積な魅力づくりに取り組み、リピーターの確保と、更なる観光客の誘致を積な魅力づくりに取り組み、リピーターの確保と、更なる観光客の誘致を積な魅力づくりに取り組み、リピーターの確保と、更なる観光客の誘致を積

極的に推進してまいります。極的に推進してまいります。極的に推進してまいります。極的に推進してまいります。    

    ところで、去る５日に、本市と長浜ところで、去る５日に、本市と長浜ところで、去る５日に、本市と長浜ところで、去る５日に、本市と長浜市市市市、高島市の３市議会による「敦、高島市の３市議会による「敦、高島市の３市議会による「敦、高島市の３市議会による「敦

賀・長浜・高島三市議会協議会」が設立賀・長浜・高島三市議会協議会」が設立賀・長浜・高島三市議会協議会」が設立賀・長浜・高島三市議会協議会」が設立されましたされましたされましたされました。今後、各方面での相。今後、各方面での相。今後、各方面での相。今後、各方面での相

互交流、協力が深まり、本市市勢発展の新たな可能性に繋がることが大い互交流、協力が深まり、本市市勢発展の新たな可能性に繋がることが大い互交流、協力が深まり、本市市勢発展の新たな可能性に繋がることが大い互交流、協力が深まり、本市市勢発展の新たな可能性に繋がることが大い

に期待されます。行政といたしましても、に期待されます。行政といたしましても、に期待されます。行政といたしましても、に期待されます。行政といたしましても、できる限り御支援できる限り御支援できる限り御支援できる限り御支援させていたださせていたださせていたださせていただ

きたいと存じます。きたいと存じます。きたいと存じます。きたいと存じます。    

障害者福祉について申し上げます。障害者福祉について申し上げます。障害者福祉について申し上げます。障害者福祉について申し上げます。    

国は、昨年１２月に、障害者に係る制度の集中的な改革を行うため、障国は、昨年１２月に、障害者に係る制度の集中的な改革を行うため、障国は、昨年１２月に、障害者に係る制度の集中的な改革を行うため、障国は、昨年１２月に、障害者に係る制度の集中的な改革を行うため、障

がい者制がい者制がい者制がい者制度改革推進本部を設置し、障害者自立支援法に替え、制度の谷間度改革推進本部を設置し、障害者自立支援法に替え、制度の谷間度改革推進本部を設置し、障害者自立支援法に替え、制度の谷間度改革推進本部を設置し、障害者自立支援法に替え、制度の谷間

ををををななななくし、利用者の応能負担を基本とする新たな制度創設に向け、検討をくし、利用者の応能負担を基本とする新たな制度創設に向け、検討をくし、利用者の応能負担を基本とする新たな制度創設に向け、検討をくし、利用者の応能負担を基本とする新たな制度創設に向け、検討を
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進めて進めて進めて進めておりまおりまおりまおります。本市とす。本市とす。本市とす。本市といたいたいたいたしましては、新たな制度にしましては、新たな制度にしましては、新たな制度にしましては、新たな制度においておいておいておいて、障害者の、障害者の、障害者の、障害者の

方々の立場に立った良質なサービスが確保され、住み慣れた地域で、安心方々の立場に立った良質なサービスが確保され、住み慣れた地域で、安心方々の立場に立った良質なサービスが確保され、住み慣れた地域で、安心方々の立場に立った良質なサービスが確保され、住み慣れた地域で、安心

して自立した生活を営むことに配慮されることを強く望むものであります。して自立した生活を営むことに配慮されることを強く望むものであります。して自立した生活を営むことに配慮されることを強く望むものであります。して自立した生活を営むことに配慮されることを強く望むものであります。    

ところで、太陽の家の授産所（知的障害者通所授産所）につきましては、ところで、太陽の家の授産所（知的障害者通所授産所）につきましては、ところで、太陽の家の授産所（知的障害者通所授産所）につきましては、ところで、太陽の家の授産所（知的障害者通所授産所）につきましては、

平成２２年度中の移設に向け、建設及び備品購入に平成２２年度中の移設に向け、建設及び備品購入に平成２２年度中の移設に向け、建設及び備品購入に平成２２年度中の移設に向け、建設及び備品購入に対する対する対する対する補助金を予算計補助金を予算計補助金を予算計補助金を予算計

上上上上いたしいたしいたしいたしました。障害者の方々が、良好な環境のもとで、安ました。障害者の方々が、良好な環境のもとで、安ました。障害者の方々が、良好な環境のもとで、安ました。障害者の方々が、良好な環境のもとで、安心して良質な心して良質な心して良質な心して良質な

サービスを受けられるよう、今後もニーズの把握に努め、適切に対処してサービスを受けられるよう、今後もニーズの把握に努め、適切に対処してサービスを受けられるよう、今後もニーズの把握に努め、適切に対処してサービスを受けられるよう、今後もニーズの把握に努め、適切に対処して

まいります。まいります。まいります。まいります。    

公立保育園の民営化について申し上げます。公立保育園の民営化について申し上げます。公立保育園の民営化について申し上げます。公立保育園の民営化について申し上げます。 

    金山保育園につきましては、３月末をもって引継保育を終え、４月から金山保育園につきましては、３月末をもって引継保育を終え、４月から金山保育園につきましては、３月末をもって引継保育を終え、４月から金山保育園につきましては、３月末をもって引継保育を終え、４月から

完全民営化に移行いたします。また、新和保育園、和久野保育園の統廃合完全民営化に移行いたします。また、新和保育園、和久野保育園の統廃合完全民営化に移行いたします。また、新和保育園、和久野保育園の統廃合完全民営化に移行いたします。また、新和保育園、和久野保育園の統廃合

にににに伴う伴う伴う伴う新たな保育園につきましては、民設民営で進めるため、市内の社会新たな保育園につきましては、民設民営で進めるため、市内の社会新たな保育園につきましては、民設民営で進めるため、市内の社会新たな保育園につきましては、民設民営で進めるため、市内の社会

福祉法人に対し募集を行ったところ、福祉法人に対し募集を行ったところ、福祉法人に対し募集を行ったところ、福祉法人に対し募集を行ったところ、２２２２法人から応募がありました。今後、法人から応募がありました。今後、法人から応募がありました。今後、法人から応募がありました。今後、

受託法人選考委員会を開催し、受託法人選考委員会を開催し、受託法人選考委員会を開催し、受託法人選考委員会を開催し、来月には来月には来月には来月には受託法人を決定いたしたいと考え受託法人を決定いたしたいと考え受託法人を決定いたしたいと考え受託法人を決定いたしたいと考え

ております。ております。ております。ております。    

市立敦賀病院について申し上げます市立敦賀病院について申し上げます市立敦賀病院について申し上げます市立敦賀病院について申し上げます。。。。    

中期経営計画の実施状況について総合的、専門的な観点から点検中期経営計画の実施状況について総合的、専門的な観点から点検中期経営計画の実施状況について総合的、専門的な観点から点検中期経営計画の実施状況について総合的、専門的な観点から点検、、、、評価評価評価評価
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をををを行う行う行う行うため、去る８日ため、去る８日ため、去る８日ため、去る８日、、、、市立敦賀病院市立敦賀病院市立敦賀病院市立敦賀病院中期経営計画点検・評価中期経営計画点検・評価中期経営計画点検・評価中期経営計画点検・評価委員委員委員委員会会会会をををを開開開開

催催催催しししし、、、、金子金子金子金子周一周一周一周一委員長はじめ委員の皆様から大変貴重な提言をいただ委員長はじめ委員の皆様から大変貴重な提言をいただ委員長はじめ委員の皆様から大変貴重な提言をいただ委員長はじめ委員の皆様から大変貴重な提言をいただきまきまきまきま

したしたしたした。。。。今回、いただ今回、いただ今回、いただ今回、いただいたいたいたいた提言を踏まえ、経営改善の数値目標の達成に全力提言を踏まえ、経営改善の数値目標の達成に全力提言を踏まえ、経営改善の数値目標の達成に全力提言を踏まえ、経営改善の数値目標の達成に全力

で取り組んでまいりますで取り組んでまいりますで取り組んでまいりますで取り組んでまいります。。。。    

なお、１月末現在における平成２１年度の経営状況でなお、１月末現在における平成２１年度の経営状況でなお、１月末現在における平成２１年度の経営状況でなお、１月末現在における平成２１年度の経営状況でありまありまありまありますが、医師すが、医師すが、医師すが、医師

の増員により入院の増員により入院の増員により入院の増員により入院、、、、外来の診療収入は外来の診療収入は外来の診療収入は外来の診療収入は、、、、ともに前年同期を上回っております。ともに前年同期を上回っております。ともに前年同期を上回っております。ともに前年同期を上回っております。    

ところでところでところでところで、、、、国の新年度予算案において、国の新年度予算案において、国の新年度予算案において、国の新年度予算案において、診療報酬の診療報酬の診療報酬の診療報酬のプラスプラスプラスプラス改定が改定が改定が改定が盛り込盛り込盛り込盛り込

まれました。まれました。まれました。まれました。全体で０全体で０全体で０全体で０．１９パーセントと小幅なアップに留まりましたが、．１９パーセントと小幅なアップに留まりましたが、．１９パーセントと小幅なアップに留まりましたが、．１９パーセントと小幅なアップに留まりましたが、

改定改定改定改定のののの目的を踏まえ、救急医療をはじめとする医療環境の更なる充実に努目的を踏まえ、救急医療をはじめとする医療環境の更なる充実に努目的を踏まえ、救急医療をはじめとする医療環境の更なる充実に努目的を踏まえ、救急医療をはじめとする医療環境の更なる充実に努

めてまいります。めてまいります。めてまいります。めてまいります。    

今後も、急性期医療の中核病院として、信頼され温もりのある医療を継今後も、急性期医療の中核病院として、信頼され温もりのある医療を継今後も、急性期医療の中核病院として、信頼され温もりのある医療を継今後も、急性期医療の中核病院として、信頼され温もりのある医療を継

続的に提供するとともに、医師確保にも全力で取り組んでまいりますので、続的に提供するとともに、医師確保にも全力で取り組んでまいりますので、続的に提供するとともに、医師確保にも全力で取り組んでまいりますので、続的に提供するとともに、医師確保にも全力で取り組んでまいりますので、

市民の皆様をはじめ、議員各位の御支援と御理解をお願い申し上げる次第市民の皆様をはじめ、議員各位の御支援と御理解をお願い申し上げる次第市民の皆様をはじめ、議員各位の御支援と御理解をお願い申し上げる次第市民の皆様をはじめ、議員各位の御支援と御理解をお願い申し上げる次第

であります。であります。であります。であります。    

    次に、今回提案いたしました平成２２年度当初予算案の概要について申次に、今回提案いたしました平成２２年度当初予算案の概要について申次に、今回提案いたしました平成２２年度当初予算案の概要について申次に、今回提案いたしました平成２２年度当初予算案の概要について申

し上げます。し上げます。し上げます。し上げます。    

私が掲げましたマニフェストの私が掲げましたマニフェストの私が掲げましたマニフェストの私が掲げましたマニフェストの達成率は、達成率は、達成率は、達成率は、平成２１年度末で約９１パー平成２１年度末で約９１パー平成２１年度末で約９１パー平成２１年度末で約９１パー
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セントセントセントセントになりますが、になりますが、になりますが、になりますが、新年新年新年新年度予算の編成に当たりましては、度予算の編成に当たりましては、度予算の編成に当たりましては、度予算の編成に当たりましては、残る残る残る残るマニフェマニフェマニフェマニフェ

ストの実現ストの実現ストの実現ストの実現を図るとともに、を図るとともに、を図るとともに、を図るとともに、市民生活を守り、支えることを最優先に、本市民生活を守り、支えることを最優先に、本市民生活を守り、支えることを最優先に、本市民生活を守り、支えることを最優先に、本

市の財政状況を十分認識したうえで、更なるコスト縮減に努め、予算配分市の財政状況を十分認識したうえで、更なるコスト縮減に努め、予算配分市の財政状況を十分認識したうえで、更なるコスト縮減に努め、予算配分市の財政状況を十分認識したうえで、更なるコスト縮減に努め、予算配分

の効率化、重点化を図の効率化、重点化を図の効率化、重点化を図の効率化、重点化を図りましたりましたりましたりました。。。。    

また、依然として続く厳しい地域経済情勢を踏まえ、事業前倒し等によまた、依然として続く厳しい地域経済情勢を踏まえ、事業前倒し等によまた、依然として続く厳しい地域経済情勢を踏まえ、事業前倒し等によまた、依然として続く厳しい地域経済情勢を踏まえ、事業前倒し等によ

る経済の活性化策や市民生活、中小企業等への支援策を盛り込むなど、積る経済の活性化策や市民生活、中小企業等への支援策を盛り込むなど、積る経済の活性化策や市民生活、中小企業等への支援策を盛り込むなど、積る経済の活性化策や市民生活、中小企業等への支援策を盛り込むなど、積

極的に対策を講じたところであります。極的に対策を講じたところであります。極的に対策を講じたところであります。極的に対策を講じたところであります。 

    こうして編成した当初予算案は、こうして編成した当初予算案は、こうして編成した当初予算案は、こうして編成した当初予算案は、 

        一般会計一般会計一般会計一般会計                        ２５６億２，１７９万４千円２５６億２，１７９万４千円２５６億２，１７９万４千円２５６億２，１７９万４千円 

        特別会計特別会計特別会計特別会計                        １４２億９，７８１万７千円１４２億９，７８１万７千円１４２億９，７８１万７千円１４２億９，７８１万７千円 

        企業会計企業会計企業会計企業会計                            ８６億３，２３３万５千円８６億３，２３３万５千円８６億３，２３３万５千円８６億３，２３３万５千円 

        合合合合        計計計計                        ４８５億５，１９４万６千円となりました。４８５億５，１９４万６千円となりました。４８５億５，１９４万６千円となりました。４８５億５，１９４万６千円となりました。 

    これを、前年度当初予算と比較いたしますと、一般会計６．０これを、前年度当初予算と比較いたしますと、一般会計６．０これを、前年度当初予算と比較いたしますと、一般会計６．０これを、前年度当初予算と比較いたしますと、一般会計６．０パーセンパーセンパーセンパーセン

トトトトの増、特別会計７．２の増、特別会計７．２の増、特別会計７．２の増、特別会計７．２パーセントパーセントパーセントパーセントの減、企業会計１．６の減、企業会計１．６の減、企業会計１．６の減、企業会計１．６パーセントパーセントパーセントパーセントの増、の増、の増、の増、

予算総額では１．０予算総額では１．０予算総額では１．０予算総額では１．０パーセントパーセントパーセントパーセントの増となったものであります。の増となったものであります。の増となったものであります。の増となったものであります。 

    主な事業につきましては、別紙お手元に配布のとおりでありますが、以主な事業につきましては、別紙お手元に配布のとおりでありますが、以主な事業につきましては、別紙お手元に配布のとおりでありますが、以主な事業につきましては、別紙お手元に配布のとおりでありますが、以

下、先に申し上げたものを除き、マニフェストの４つのテーマに従い順次下、先に申し上げたものを除き、マニフェストの４つのテーマに従い順次下、先に申し上げたものを除き、マニフェストの４つのテーマに従い順次下、先に申し上げたものを除き、マニフェストの４つのテーマに従い順次



 22222222

御説明申し上げます。御説明申し上げます。御説明申し上げます。御説明申し上げます。 

まず、「安心安全」についてであります。まず、「安心安全」についてであります。まず、「安心安全」についてであります。まず、「安心安全」についてであります。    

    防災・防災・防災・防災・減災体制の充実では、災害時の心得や防災マップ等を掲載した敦減災体制の充実では、災害時の心得や防災マップ等を掲載した敦減災体制の充実では、災害時の心得や防災マップ等を掲載した敦減災体制の充実では、災害時の心得や防災マップ等を掲載した敦

賀市防災ハンドブックについて、前回作成から１２年が経過したことから賀市防災ハンドブックについて、前回作成から１２年が経過したことから賀市防災ハンドブックについて、前回作成から１２年が経過したことから賀市防災ハンドブックについて、前回作成から１２年が経過したことから

新たに作成し、各世帯に配布いたします。また、引き続き民間住宅等の耐新たに作成し、各世帯に配布いたします。また、引き続き民間住宅等の耐新たに作成し、各世帯に配布いたします。また、引き続き民間住宅等の耐新たに作成し、各世帯に配布いたします。また、引き続き民間住宅等の耐

震診断や改修費の助成を行ってまいります。震診断や改修費の助成を行ってまいります。震診断や改修費の助成を行ってまいります。震診断や改修費の助成を行ってまいります。     

    次に、「人が集う」についてであります。次に、「人が集う」についてであります。次に、「人が集う」についてであります。次に、「人が集う」についてであります。    

    舟溜まり地区の賑わい創出舟溜まり地区の賑わい創出舟溜まり地区の賑わい創出舟溜まり地区の賑わい創出ではではではでは、博物館通りの、博物館通りの、博物館通りの、博物館通りの電線地中化、舗装道の高電線地中化、舗装道の高電線地中化、舗装道の高電線地中化、舗装道の高

質化整備質化整備質化整備質化整備に着手いたします。に着手いたします。に着手いたします。に着手いたします。    

観光政策では、観光地への交通二次アクセスとして観光政策では、観光地への交通二次アクセスとして観光政策では、観光地への交通二次アクセスとして観光政策では、観光地への交通二次アクセスとして、、、、引き続き市内周遊引き続き市内周遊引き続き市内周遊引き続き市内周遊

バスを運行するとともに、港の賑バスを運行するとともに、港の賑バスを運行するとともに、港の賑バスを運行するとともに、港の賑わわわわい創出では、い創出では、い創出では、い創出では、東北、北海道へ航海する東北、北海道へ航海する東北、北海道へ航海する東北、北海道へ航海する

クルーズ客船クルーズ客船クルーズ客船クルーズ客船をををを誘致してまいります誘致してまいります誘致してまいります誘致してまいります。。。。    

    また、中心市街地活性化基本計画の概要また、中心市街地活性化基本計画の概要また、中心市街地活性化基本計画の概要また、中心市街地活性化基本計画の概要説明説明説明説明や目標達成に向けた具体的や目標達成に向けた具体的や目標達成に向けた具体的や目標達成に向けた具体的

事業に対する支援を行います。事業に対する支援を行います。事業に対する支援を行います。事業に対する支援を行います。    

次に、「元気」についてであります。次に、「元気」についてであります。次に、「元気」についてであります。次に、「元気」についてであります。    

    港湾の振興では、引き続き、港湾の振興では、引き続き、港湾の振興では、引き続き、港湾の振興では、引き続き、敦賀港を利用する船会社や敦賀港を利用する船会社や敦賀港を利用する船会社や敦賀港を利用する船会社や、荷主及び、荷主及び、荷主及び、荷主及び物流物流物流物流

業者に対し助成してまいります。業者に対し助成してまいります。業者に対し助成してまいります。業者に対し助成してまいります。    
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また、農業では、有害獣による農作物被害を防止するため、電気柵や檻また、農業では、有害獣による農作物被害を防止するため、電気柵や檻また、農業では、有害獣による農作物被害を防止するため、電気柵や檻また、農業では、有害獣による農作物被害を防止するため、電気柵や檻

の設置、パトロールや捕獲、処理の取組を支援します。また、認定農業者の設置、パトロールや捕獲、処理の取組を支援します。また、認定農業者の設置、パトロールや捕獲、処理の取組を支援します。また、認定農業者の設置、パトロールや捕獲、処理の取組を支援します。また、認定農業者

や集落営農組織や集落営農組織や集落営農組織や集落営農組織が導入するトラクターが導入するトラクターが導入するトラクターが導入するトラクター、、、、コンバイン等の農機具購入コンバイン等の農機具購入コンバイン等の農機具購入コンバイン等の農機具購入に対しに対しに対しに対し

補助補助補助補助を行いを行いを行いを行います。林業では、後継者育成の一環として、体験学習を通じます。林業では、後継者育成の一環として、体験学習を通じます。林業では、後継者育成の一環として、体験学習を通じます。林業では、後継者育成の一環として、体験学習を通じてててて

林業を身近に感じ、関心を高めていただくため、木育学校を開催します。林業を身近に感じ、関心を高めていただくため、木育学校を開催します。林業を身近に感じ、関心を高めていただくため、木育学校を開催します。林業を身近に感じ、関心を高めていただくため、木育学校を開催します。

水産業では、引き続き、立石、浦底漁港の整備費水産業では、引き続き、立石、浦底漁港の整備費水産業では、引き続き、立石、浦底漁港の整備費水産業では、引き続き、立石、浦底漁港の整備費を計上いたしました。を計上いたしました。を計上いたしました。を計上いたしました。    

    更に、産業交流支援策として、中小企業者が商談会や展示会に出展する更に、産業交流支援策として、中小企業者が商談会や展示会に出展する更に、産業交流支援策として、中小企業者が商談会や展示会に出展する更に、産業交流支援策として、中小企業者が商談会や展示会に出展する

際際際際のののの経費経費経費経費をををを一部補助します。働く皆さんへの支援では、引き続き、各種貸一部補助します。働く皆さんへの支援では、引き続き、各種貸一部補助します。働く皆さんへの支援では、引き続き、各種貸一部補助します。働く皆さんへの支援では、引き続き、各種貸

付及び利子補給を付及び利子補給を付及び利子補給を付及び利子補給を実施してまいります。実施してまいります。実施してまいります。実施してまいります。    

    次に、「暮らしやすい」についてであります。次に、「暮らしやすい」についてであります。次に、「暮らしやすい」についてであります。次に、「暮らしやすい」についてであります。    

高齢者福祉では、認知症地域資源ネットワークの推進や、高齢者福祉では、認知症地域資源ネットワークの推進や、高齢者福祉では、認知症地域資源ネットワークの推進や、高齢者福祉では、認知症地域資源ネットワークの推進や、介護職員介護職員介護職員介護職員の養の養の養の養

成支援として、成支援として、成支援として、成支援として、講習講習講習講習費用の一部を助成するとともに、介護予防のための地費用の一部を助成するとともに、介護予防のための地費用の一部を助成するとともに、介護予防のための地費用の一部を助成するとともに、介護予防のための地

域ふれあいサロン域ふれあいサロン域ふれあいサロン域ふれあいサロンの充実の充実の充実の充実のほか、高のほか、高のほか、高のほか、高齢者の外出支援につ齢者の外出支援につ齢者の外出支援につ齢者の外出支援につきましきましきましきましては、これては、これては、これては、これ

までのバス、タクシーに加え、リラ・ポート及び市民福祉会館の利用も可までのバス、タクシーに加え、リラ・ポート及び市民福祉会館の利用も可までのバス、タクシーに加え、リラ・ポート及び市民福祉会館の利用も可までのバス、タクシーに加え、リラ・ポート及び市民福祉会館の利用も可

能といたし能といたし能といたし能といたしますますますます。。。。    

    また、教育環境の充実では、小中学校における学級活動を支援するためまた、教育環境の充実では、小中学校における学級活動を支援するためまた、教育環境の充実では、小中学校における学級活動を支援するためまた、教育環境の充実では、小中学校における学級活動を支援するため

のののの学校支援員の増員学校支援員の増員学校支援員の増員学校支援員の増員やややや、、、、小学校の外国語小学校の外国語小学校の外国語小学校の外国語活動活動活動活動を推進するためを推進するためを推進するためを推進するためのののの小学校外国小学校外国小学校外国小学校外国
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語活動支援員を配置語活動支援員を配置語活動支援員を配置語活動支援員を配置いたいたいたいたします。します。します。します。    

    更に、中心市街地への定住促進では、新築・建売住宅の取得更に、中心市街地への定住促進では、新築・建売住宅の取得更に、中心市街地への定住促進では、新築・建売住宅の取得更に、中心市街地への定住促進では、新築・建売住宅の取得補助補助補助補助や若や若や若や若

年・子育て年・子育て年・子育て年・子育て世帯世帯世帯世帯への家賃補助を、高齢者等の利便性確保では、コミュニテへの家賃補助を、高齢者等の利便性確保では、コミュニテへの家賃補助を、高齢者等の利便性確保では、コミュニテへの家賃補助を、高齢者等の利便性確保では、コミュニテ

ィバス停留所の計画的な上屋、ベンチの設置を、ごみの減量化・資源化のィバス停留所の計画的な上屋、ベンチの設置を、ごみの減量化・資源化のィバス停留所の計画的な上屋、ベンチの設置を、ごみの減量化・資源化のィバス停留所の計画的な上屋、ベンチの設置を、ごみの減量化・資源化の

推進では、清掃センターの受入分別場推進では、清掃センターの受入分別場推進では、清掃センターの受入分別場推進では、清掃センターの受入分別場の上屋設置工事をの上屋設置工事をの上屋設置工事をの上屋設置工事を行うとともに行うとともに行うとともに行うとともに、保、保、保、保

育環境の充実では、子育てに関する相談や要望を内容に応じ、適切に調整育環境の充実では、子育てに関する相談や要望を内容に応じ、適切に調整育環境の充実では、子育てに関する相談や要望を内容に応じ、適切に調整育環境の充実では、子育てに関する相談や要望を内容に応じ、適切に調整

するためのコーディネーターを、また、子ども達に昔遊びの伝承等を通じするためのコーディネーターを、また、子ども達に昔遊びの伝承等を通じするためのコーディネーターを、また、子ども達に昔遊びの伝承等を通じするためのコーディネーターを、また、子ども達に昔遊びの伝承等を通じ

て保育補助を行う保育キーパーを保育園に配置します。て保育補助を行う保育キーパーを保育園に配置します。て保育補助を行う保育キーパーを保育園に配置します。て保育補助を行う保育キーパーを保育園に配置します。    

    次に、一般会計の歳入予算について申し上げます。次に、一般会計の歳入予算について申し上げます。次に、一般会計の歳入予算について申し上げます。次に、一般会計の歳入予算について申し上げます。    

    歳入予算につきましては、景気の動向や国の地方財政対策等を十分勘案歳入予算につきましては、景気の動向や国の地方財政対策等を十分勘案歳入予算につきましては、景気の動向や国の地方財政対策等を十分勘案歳入予算につきましては、景気の動向や国の地方財政対策等を十分勘案

のうえ、見込み得る確実な財源を計上し、収支の均衡を図りました。特にのうえ、見込み得る確実な財源を計上し、収支の均衡を図りました。特にのうえ、見込み得る確実な財源を計上し、収支の均衡を図りました。特にのうえ、見込み得る確実な財源を計上し、収支の均衡を図りました。特に

市税につきましては、法人市民税等の減収を考慮し、対前年度比２．１市税につきましては、法人市民税等の減収を考慮し、対前年度比２．１市税につきましては、法人市民税等の減収を考慮し、対前年度比２．１市税につきましては、法人市民税等の減収を考慮し、対前年度比２．１パパパパ

ーセントーセントーセントーセント減で計上いたしました。減で計上いたしました。減で計上いたしました。減で計上いたしました。    

    このほか、地方このほか、地方このほか、地方このほか、地方譲与税等については、地方財政計画に基づき見込み得る譲与税等については、地方財政計画に基づき見込み得る譲与税等については、地方財政計画に基づき見込み得る譲与税等については、地方財政計画に基づき見込み得る

確実な額を、国・県支出金につきましても、事業ごとに見合う額を計上し、確実な額を、国・県支出金につきましても、事業ごとに見合う額を計上し、確実な額を、国・県支出金につきましても、事業ごとに見合う額を計上し、確実な額を、国・県支出金につきましても、事業ごとに見合う額を計上し、

繰入金につきましては、繰入金につきましては、繰入金につきましては、繰入金につきましては、事業目的に見合う事業目的に見合う事業目的に見合う事業目的に見合う特定目的基金から繰入れ特定目的基金から繰入れ特定目的基金から繰入れ特定目的基金から繰入れををををいたいたいたいた

しました。しました。しました。しました。    
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また、市債につきましては、適債事業を精査するとともに、地方財政対また、市債につきましては、適債事業を精査するとともに、地方財政対また、市債につきましては、適債事業を精査するとともに、地方財政対また、市債につきましては、適債事業を精査するとともに、地方財政対

策として発行される臨時財政対策債についても併せて計上いたしました。策として発行される臨時財政対策債についても併せて計上いたしました。策として発行される臨時財政対策債についても併せて計上いたしました。策として発行される臨時財政対策債についても併せて計上いたしました。    

    以上が当初予算案の概要でございますが、続いて、同時に提案いたしま以上が当初予算案の概要でございますが、続いて、同時に提案いたしま以上が当初予算案の概要でございますが、続いて、同時に提案いたしま以上が当初予算案の概要でございますが、続いて、同時に提案いたしま

した平成２１年度３月補正予算案について、その概要を申し上げます。した平成２１年度３月補正予算案について、その概要を申し上げます。した平成２１年度３月補正予算案について、その概要を申し上げます。した平成２１年度３月補正予算案について、その概要を申し上げます。    

今回の補正予算案の内容は、事業の完了や財源の確定に伴今回の補正予算案の内容は、事業の完了や財源の確定に伴今回の補正予算案の内容は、事業の完了や財源の確定に伴今回の補正予算案の内容は、事業の完了や財源の確定に伴うもののほか、うもののほか、うもののほか、うもののほか、

国の補正予算に合わせた追加の経済対策事業など予算措置を必要とするも国の補正予算に合わせた追加の経済対策事業など予算措置を必要とするも国の補正予算に合わせた追加の経済対策事業など予算措置を必要とするも国の補正予算に合わせた追加の経済対策事業など予算措置を必要とするも

のについて補正した次第であります。のについて補正した次第であります。のについて補正した次第であります。のについて補正した次第であります。    

まず、一般会計では、職員の早期退職に伴う退職手当のほか、公共施設まず、一般会計では、職員の早期退職に伴う退職手当のほか、公共施設まず、一般会計では、職員の早期退職に伴う退職手当のほか、公共施設まず、一般会計では、職員の早期退職に伴う退職手当のほか、公共施設

整備基金、エネルギー拠点化計画推進基金などへの積み立てや、病院事業整備基金、エネルギー拠点化計画推進基金などへの積み立てや、病院事業整備基金、エネルギー拠点化計画推進基金などへの積み立てや、病院事業整備基金、エネルギー拠点化計画推進基金などへの積み立てや、病院事業

会計への運営費補助金を計上いたしました。また、会計への運営費補助金を計上いたしました。また、会計への運営費補助金を計上いたしました。また、会計への運営費補助金を計上いたしました。また、御要望御要望御要望御要望の多い郊外部をの多い郊外部をの多い郊外部をの多い郊外部を

中心に中心に中心に中心に道路維持修繕工事、舗装道補修工事道路維持修繕工事、舗装道補修工事道路維持修繕工事、舗装道補修工事道路維持修繕工事、舗装道補修工事等等等等をををを追加の経済対策事業として追加の経済対策事業として追加の経済対策事業として追加の経済対策事業として

行います。更に、敦賀南小学校ほか２校の校舎と黒河小学校の体育館の耐行います。更に、敦賀南小学校ほか２校の校舎と黒河小学校の体育館の耐行います。更に、敦賀南小学校ほか２校の校舎と黒河小学校の体育館の耐行います。更に、敦賀南小学校ほか２校の校舎と黒河小学校の体育館の耐

震補強工事につきましては、既に実施設計が完了しておりますので、事業震補強工事につきましては、既に実施設計が完了しておりますので、事業震補強工事につきましては、既に実施設計が完了しておりますので、事業震補強工事につきましては、既に実施設計が完了しておりますので、事業

をををを前倒しして、整備を行ってまいります。前倒しして、整備を行ってまいります。前倒しして、整備を行ってまいります。前倒しして、整備を行ってまいります。    

一般会計の歳入につきましては、個人市民税の調定増加見込分を、また、一般会計の歳入につきましては、個人市民税の調定増加見込分を、また、一般会計の歳入につきましては、個人市民税の調定増加見込分を、また、一般会計の歳入につきましては、個人市民税の調定増加見込分を、また、

国・県支出金については、これまでの決定額あるいは現在見込み得る確実国・県支出金については、これまでの決定額あるいは現在見込み得る確実国・県支出金については、これまでの決定額あるいは現在見込み得る確実国・県支出金については、これまでの決定額あるいは現在見込み得る確実

な額を計上するとともに、各種基金利子などの財産収入、分担金及び負担な額を計上するとともに、各種基金利子などの財産収入、分担金及び負担な額を計上するとともに、各種基金利子などの財産収入、分担金及び負担な額を計上するとともに、各種基金利子などの財産収入、分担金及び負担
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金、建設事業等の確定に伴う市債の調整等を行い収支の均衡を図りました。金、建設事業等の確定に伴う市債の調整等を行い収支の均衡を図りました。金、建設事業等の確定に伴う市債の調整等を行い収支の均衡を図りました。金、建設事業等の確定に伴う市債の調整等を行い収支の均衡を図りました。    

次に、特別会計についてでありますが、都市計画土地区画整理事業特別次に、特別会計についてでありますが、都市計画土地区画整理事業特別次に、特別会計についてでありますが、都市計画土地区画整理事業特別次に、特別会計についてでありますが、都市計画土地区画整理事業特別

会計では、事業前倒しによる物件移転等補償会計では、事業前倒しによる物件移転等補償会計では、事業前倒しによる物件移転等補償会計では、事業前倒しによる物件移転等補償費費費費を、下水道事業特別会計を、下水道事業特別会計を、下水道事業特別会計を、下水道事業特別会計にににに

つきましてもつきましてもつきましてもつきましても、事業前倒しによる管渠、事業前倒しによる管渠、事業前倒しによる管渠、事業前倒しによる管渠築造築造築造築造事業費の追加補正を計上いたし事業費の追加補正を計上いたし事業費の追加補正を計上いたし事業費の追加補正を計上いたし

ました。ました。ました。ました。    

また、市立敦賀病院事業会計では、職員の早期退職に伴う退職手当、薬また、市立敦賀病院事業会計では、職員の早期退職に伴う退職手当、薬また、市立敦賀病院事業会計では、職員の早期退職に伴う退職手当、薬また、市立敦賀病院事業会計では、職員の早期退職に伴う退職手当、薬

品費、診療材料費等の追加補正を計上いたしました。品費、診療材料費等の追加補正を計上いたしました。品費、診療材料費等の追加補正を計上いたしました。品費、診療材料費等の追加補正を計上いたしました。    

    以上の結果、今回の補正予算案の規模は、以上の結果、今回の補正予算案の規模は、以上の結果、今回の補正予算案の規模は、以上の結果、今回の補正予算案の規模は、    

        一般会計一般会計一般会計一般会計                            １８億１８億１８億１８億        ５１９万４千円５１９万４千円５１９万４千円５１９万４千円 

        特別会計特別会計特別会計特別会計                                ６億５，０３８万４千円６億５，０３８万４千円６億５，０３８万４千円６億５，０３８万４千円 

        企業会計企業会計企業会計企業会計                                ３億７，５６１万４千円３億７，５６１万４千円３億７，５６１万４千円３億７，５６１万４千円 

        合合合合        計計計計                            ２８億３，１１９万２千円となり２８億３，１１９万２千円となり２８億３，１１９万２千円となり２８億３，１１９万２千円となり 

補正後の予算総額は、補正後の予算総額は、補正後の予算総額は、補正後の予算総額は、 

        一般会計一般会計一般会計一般会計                        ２７２億７，０６２万３千円２７２億７，０６２万３千円２７２億７，０６２万３千円２７２億７，０６２万３千円 

        特別会計特別会計特別会計特別会計                        １６７億１，６９２万円１６７億１，６９２万円１６７億１，６９２万円１６７億１，６９２万円 

        企業会計企業会計企業会計企業会計                            ８９億２，７７１万９千円８９億２，７７１万９千円８９億２，７７１万９千円８９億２，７７１万９千円 

        合合合合        計計計計                        ５２９億１，５２６万２千円となりました。５２９億１，５２６万２千円となりました。５２９億１，５２６万２千円となりました。５２９億１，５２６万２千円となりました。 
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    その他その他その他その他条例案など条例案など条例案など条例案などの各議案につきましては、いずれも記載のとおりの理の各議案につきましては、いずれも記載のとおりの理の各議案につきましては、いずれも記載のとおりの理の各議案につきましては、いずれも記載のとおりの理

由により提案した次第であります。由により提案した次第であります。由により提案した次第であります。由により提案した次第であります。 

    次に、本市にお寄せいただきました寄附金品は、別紙お手元に配布のと次に、本市にお寄せいただきました寄附金品は、別紙お手元に配布のと次に、本市にお寄せいただきました寄附金品は、別紙お手元に配布のと次に、本市にお寄せいただきました寄附金品は、別紙お手元に配布のと

おりであります。寄附者各位の御芳志と善意に対し、各位とともに市民をおりであります。寄附者各位の御芳志と善意に対し、各位とともに市民をおりであります。寄附者各位の御芳志と善意に対し、各位とともに市民をおりであります。寄附者各位の御芳志と善意に対し、各位とともに市民を

代表して厚く御礼申し上げます。代表して厚く御礼申し上げます。代表して厚く御礼申し上げます。代表して厚く御礼申し上げます。 

    以上、私の市政に対する所信の一端と今回提案いたしました予算案など以上、私の市政に対する所信の一端と今回提案いたしました予算案など以上、私の市政に対する所信の一端と今回提案いたしました予算案など以上、私の市政に対する所信の一端と今回提案いたしました予算案など

について御説明申し上げました。について御説明申し上げました。について御説明申し上げました。について御説明申し上げました。    

何卒慎重に御審議をいただき妥当なる御決議を賜りますよ何卒慎重に御審議をいただき妥当なる御決議を賜りますよ何卒慎重に御審議をいただき妥当なる御決議を賜りますよ何卒慎重に御審議をいただき妥当なる御決議を賜りますようお願い申しうお願い申しうお願い申しうお願い申し

上げます。上げます。上げます。上げます。 


